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Шановні колеги! 

Щиро вітаю Вас з новим 2023/2024 навчальним роком!  

Бажаю усім нам якнайшвидшої Перемоги! 

У цей непростий для нашої держави час бажаю Вам сили та міцного 

духу, терпіння та згуртованості, миру, добробуту, невичерпної наснаги, 

професійних досягнень та особистих звершень!  

 

Дякую за роботу у 2022 -2023 н.р. 

 

Протягом 2022-2023 навчального року в умовах повномасштабного 

вторгнення російської федерації в Україну Університет Туган-Барановського 

продовжував роботу з реалізації завдань щодо провадження на високому рівні 
освітньої діяльності, проведення фундаментальних та прикладних досліджень з 
проблем сталого розвитку, використання інноваційних методик досліджень та 

викладання, розповсюдження кращих наукових і освітніх практик, формування 

особистості шляхом патріотичного, екологічного виховання, утвердження в 

учасників освітнього процесу моральних цінностей, соціальної активності, 
громадянської позиції та відповідальності, налагодження міжнародних зв’язків та 

провадження міжнародної діяльності в галузі освіти та науки.   

Незважаючи на триваючу збройну агресію росії проти України Університет 

успішно протистоїть викликам війни завдяки спільній та злагодженій роботі  
колективу, своєчасній реакції на обставини, що постійно змінюються, активному 

розвитку та використанню єдиного інформаційного середовища, що дозволяє 

ефективно здійснювати в дистанційному режимі як освітній, так і 
адміністративно-управлінський, організаційний, фінансово-господарський 

процеси. 

 

1 МАРКЕТИНГОВА ТА ПРОФОРІЄНТАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

Діяльність із залучення до вступу в Університет абітурієнтів  проводиться 

протягом усього навчального року, супроводжується пошуком нових методів і 
сценаріїв профорієнтаційної роботи. Організація профорієнтаційної роботи в 

Університеті здійснюється відповідно до стандарту Університету “Професійна 

орієнтація”. Комплексний план профорієнтаційної роботи в Університеті на 2022-

2023 н.р. передбачав такі основні напрями роботи: 

1. Проведення профорієнтаційної та агітаційної роботи з набору до 

Університету Туган-Барановського за усіма спеціальностями, рівнями освіти та 

формами навчання, у гімназіях, ліцеях та коледжах м. Кривий Ріг та 

Криворізького району. 

2. Проведення зустрічей, майстер-класів, семінарів із запрошенням 

абітурієнтів.  

3. Профорієнтаційна робота у соціальних мережах (Facebook, Instagram , TikTok). 

4. Профорієнтаційна робота у клауд-месенджері Telegram. 

5. Профорієнтаційна робота на ютуб-каналі. 



6. Участь у проєктах інших навчальних закладів, установ, організацій, 

підприємств з метою популяризації Університету. 

З метою ефективної реалізації плану заходів в Університеті : 
оновлено та виготовлено інформаційно-рекламну продукцію; 

оновлено презентацію, яка інформує про історію Університету, особливості 
економічних та технічних спеціальностей, переваги навчання та можливості 
Університету та використовується з метою позиціонування Університету на 

представницьких заходах. 

Крім того, для забезпечення профорієнтаційної роботи з початком 2022-

2023 навчального року Університетом були проведені зустрічі з директорами 

гімназій та ліцеїв м. Кривий Ріг, за результатами яких підписано договори про 

співпрацю та розроблено плани співробітництва. Також здійснений розподіл 

закладів освіти між кафедрами та ННІ. 
Протягом 2022 – 2023 рр. здійснено наступні заходи: 

1. Проведення онлайн лекцій для учнів гімназій, ліцеїв та коледжів за 

запропонованою тематикою в межах шкільної програми, онлайн презентацій 

Університету на батьківських зборах та перед учнями в гімназіях, ліцеях та 

коледжах. 

Протягом 2022 - 2023 навчального року провідними НПП Університету 

проведено лекції (онлайн уроки) та презентації спеціальностей ДонНУЕТ у 20-ти 

освітніх закладах м. Кривого Рогу. Проведені лекційні та практичні заняття з 
англійської, німецької, іспанської, української мов, зарубіжної літератури; в 

межах навчальних планів освітніх закладів проведені онлайн лекції за такими 

темами: 

Туризм і об’єкти світової спадщини UNESCO в Україні та світі;  
Географія міжнародного туризму 

Сталий розвиток: що це і чому це важливо.  

Цілі сталого розвитку та Україна.  

Роль транснаціональних корпорацій та вільних економічних зон у 

функціонуванні глобальної економіки.  

Просторові тенденції міграційних процесів.  

Глобальні ланцюги доданої вартості. 
Особливості ресурсного потенціалу України.  

Іноземні інвестиції в українській економіці.  
Територіально-політична система України та її зв’язок з геополітикою. 

Місце України на Європейському ринку товарів та послуг.  
Брендінг територій.  

Успішні брендінги. 

З вересня 2022 р. викладачами кафедр Університету проводилась робота із 
батьками школярів 10-11 класів, що охоплювала відвідування батьківських зборів 

(онлайн) для презентації спеціальностей Університету. Індивідуальна робота з 
батьками дозволяє отримати інформацію щодо очікувань та вимог абітурієнтів до 

закладів вищої освіти при виборі подальшого напряму навчання та оптимізувати 

профорієнтаційну роботу. 

2. Організація та проведення тематичних заходів із залученням 



представників гімназій, ліцеїв та коледжів. 

2.1. Функціонування на постійній основі заходу «Екскурсія ДонНУЕТ», що 

дозволяє школярам та їхнім батькам ознайомитись із інфраструктурою 

Університету, перевагами та можливостями навчання в Університеті. «Екскурсія 

ДонНУЕТ» охоплює знайомство з лабораторіями та інфраструктурою ДонНУЕТ, 

майстер-клас з фізико-хімічних основ приготування їжі та ресторанних технологій 

в лабораторії харчових технологій; практичні заняття в лабораторіях 

спеціальності «Холодильні машини та обладнання»; зустріч з завідувачами 

кафедр, викладачами у формі «живого» спілкування. «Екскурсії ДонНУЕТ» 

проводилися індивідуально для учнів гімназій, ліцеїв та коледжів враховуючи 

карантинні обмеження.  

2.2. Активна популяризація спеціальностей Університету в соціальних 

мережах (систематичне розміщення розроблених електронних буклетів 

спеціальностей Університету на офіційних сторінках Університету та гімназій, 

ліцеїв та коледжів у мережі Facebook та Instagram).  

3. Участь у проєктах інших навчальних закладів, установ, організацій, 

підприємств з метою популяризації Університету 

3.1. У листопаді - грудні 2022 р. проведено онлайн зустрічі - «День 

Університету» із учнями 10-11 класів у 20-ти ліцеях м. Кривий Ріг (представлена 

інформація про спеціальності, інфраструктуру Університету (слайди, відео), 

можливості працевлаштування та кар’єрного зростання). 

3.2. 27.03-31.03.2023 р. кафедрами Університету на базі Творчого центру 

«ПК МЕТАЛУРГІВ» ПП «Стіл Сервіс» взято участь у міському 

профорієнтаційному заході «Ярмарок професій».  

3.3 19.05.2023 р. викладачі та здобувачі вищої освіти Університету взяли 

активну участь у проведенні Дня науки для школярів 6-9-х класів на відповідних 

локаціях міста Кривий Ріг у  Криворізькому ліцеї № 71 (Горіна Г.О., Приймак 

Н.С.), ліцеї №81 (Бочарова Ю.Г.),  ліцеї “Міжнародні перспективи” (Воробйова 

Л.В.),  ліцеї “Кредо” (Остапенко С.А., Удовіченко Г.М., Ніколайчук О.А.) 

3.4. Викладачі Університету виступали експертами у телепрограмах каналу 

«Рудана». 

Відповідальним секретарем приймальної комісії Коренцем Ю. М. 

Університету організовано проведення на інформаційній платформі Zoom онлайн 

зустрічі з батьками абітурієнтів на батьківських зборах у ліцеях м. Кривий Ріг,  
муніціпальному центрі «ЯМаріуполь», де ґрунтовно та послідовно 

висвітлювалась інформація про особливості вступної кампанії 2023 р., переваги 

навчання в Університеті Туган-Барановського, про спеціальності Університету та 

перспективи працевлаштування за відповідним фахом після закінчення 

Університету. 

Крім цього, інформація про можливості вступу та навчання у ДонНУЕТ, 

ваучери на навчання за рахунок держави висвітлюється у засобах масової 
інформації, зокрема на каналі ТРК “Рудана” 

https://www.youtube.com/watch?v=u1N_EscJlvE 

 

 



 

 

 

 

2 НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС  

 

2.1 Регулювання навчального процесу 

 

Організація навчального процесу в Університеті базується на Стандартах 

вищої освіти, Положенні про організацію освітнього процесу у Донецькому 

національному університеті економіки і торгівлі імені Михайла Туган-

Барановського П ДонНУЕТ 02.01-01-2021, затвердженого протоколом Вченої 
ради ДонНУЕТ від 25.08.2021 № 1, навчальних планах за спеціальностями, за 

якими проводиться підготовка фахівців в Університеті, наказах МОН, 

інструктивних листах та внутрішніх нормативних документах.  

У зв’язку з військовою агресією російської федерації та в умовах воєнного 

стану освітній процес відбувався дистанційно. За наказом ректора №101 від 

23.08.2022 р., науково-педагогічні працівники за допомогою дистайційних 

технологій на платформах Moodle тa MS Teams проводили навчальні заняття за  

розкладом, консультації та контрольні заходи в повному обсязі. 
В період планового та аварійного відключення електроенергії, згідно наказу 

ректора №14 від 23.01.2023 року, науково-педагогічні працівники проводили 

заняття дистанційно, з використанням мобільних інтернет - ресурсів та через всі 
можливі засоби комунікації або могли їх проводити з аудиторій Університету. 

Відповідно до листа МОН  № 1/7035-22 від 27.06.22 року «Про підготовку 

до початку та особливості організації освітнього процесу в 2022/23 навчальному 

році» та згідно наказу ректора №124 від 19.09.2022 р., для здобувачів вищої освіти 

було скорочено термін теоретичного навчання в першому семестрі за рахунок 

ущільнення розкладу та внесено зміни до графіків організації навчального 

процесу за денною та заочною формами навчання. 

У звітному навчальному році здійснювалася підготовка здобувачів вищої освіти 

першого (бакалаврського) і другого (магістерсього) рівнів вищої освіти за 13 

спеціальностями згідно з Переліком 2015 року (Постанова Кабінету Міністрів 

України від 29 квітня 2015 р. № 266 «Про затвердження переліку галузей знань і 
спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти») та 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за 2 спеціальностями. 

В грудні 2022 року, згідно наказу МОН № 296-л від 27.12.2022 р., успішно 

завершився процес ліцензування початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти 

спеціальності 035 "Філологія", освітньої програми "Прикладна лінгвістика та 
переклад".  

У червні 2023 р. закінчилась робота щодо внесення змін до навчальних 

планів денної та заочної форм навчання за першим (бакалаврським), другим 

(магістерським) та третім (освітньо-науковим) рівнями вищої освіти та освітніх 

програм 2023 року підготовки. Також рішенням ВР протокол №13 від 29.06.2023 

р. затверджено освітньо-професійну програму та навчальні плани денної та 



заочної форм навчання за початковим рівнем (короткий цикл) вищої освіти з 
галузі знань 03 "Гуманітарні науки" за спеціальністю 035 "Філологія" 

спеціалізація 035.10 "Прикладна лінгвістика" освітньою програмою "Прикладна 

лінгвістика та переклад". 

Планове навчальне навантаження та штатний розпис професорсько-

викладацького складу кафедр на 2023-2024 н. р. були розраховані та видані 
завідувачам кафедр.  

У звітному році Університет пройшов ряд акредитаційних експертиз у 

віддаленому (дистанційному) режимі. 
В жовтні відбулося три акредитації освітніх програм другого 

(магістерського) рівня, а саме: за спеціальністю 051 "Економіка", освітньою 

програмою "Економіка трансформацій"; 071 "Облік і оподаткування", освітньою 

програмою "Організація обліку та оподаткування"; за спеціальністю 075 

"Маркетинг", освітньою програмою "Стратегічний маркетинг". Після їх 

проходження, Університет отримав сертифікати Національного агенства з 
забезпечення якості вищої освіти про акредитацію освітніх програм терміном на 5 

років. 

З січня і по березень 2023 року розпочався новий етап акредитаційних 

експертиз у віддаленому (дистанційному) режимі для таких освітніх програм: 

за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти: за спеціальністю 035 

"Філологія", освітньою програмою "Мова та література (англійська, німецька). 

Переклад"; 051 "Економіка", освітньою програмою "Економіка"; 075 "Маркетинг" 

освітньою програмою "Маркетинг"; 076 "Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність", освітньою програмою "Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність"; з галузі знань 13 "Механічна інженерія" за спеціальністю 133 

"Галузеве машинобудування", освітньою програмою "Обладнання переробних і 
харчових виробництв"; з галузі знань 14 "Електрична інженерія" за спеціальністю 

142 "Енергетичне машинобудування", освітньою програмою "Холодильні машини 

і установки"; 181 "Харчові технології", освітньою програмою "Ресторанні 
технології"; 242 "Туризм", освітньою програмою "Туризм"; 

за другим (магістерським) рівнем вищої освіти: 072 "Фінанси, банківська 

справа та страхування", освітньою програмою "Місцеві фінанси"; за 

спеціальністю за спеціальністю 076 "Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність", освітньою програмою "Антисипативне управління бізнесом". 

Після його завершення низка освітніх програм за першим (бакалаврським) 

рівнем вищої освіти одержали сертифікати НАЗЯВО про акредитацію освітніх 

програм терміном на 5 років, а саме: "Мова та література (англійська, німецька). 

Переклад", "Економіка", "Підприємництво, торгівля та біржова діяльність", 

"Обладнання переробних і харчових виробництв","Холодильні машини і 
установки", "Ресторанні технології", "Туризм". 

За освітніми програмами "Місцеві фінанси" та "Антисипативне управління 

бізнесом" Університет одержав умовні акредитації терміном на один рік. 

За однією освітньою програмою "Готельно-ресторанний бізнес" за другим 

(магістерським) рівнем вищої освіти Університет виходив на умовну (відкладену) 



акредитацію за спрощеною процедурою без проведення та одержав її терміном на 

один рік.  

На 2023-2024 навчальний рік планується акредитація таких освітніх 

програм: 

за другим (магістерським) рівнем вищої освіти: за спеціальністю 035 "Філологія", 

освітньою програмою "Германська філологія (англійська, німецька). Переклад"; 

072 "Фінанси, банківська справа та страхування", освітньою програмою "Місцеві 
фінанси"; 241 "Готельно-ресторанна справа", освітня програма "Готельно-

ресторанний бізнес" та за першим (бакалаврським) за спеціальністю 075 

"Маркетинг" освітньою програмою "Маркетинг". 

 
 

2.2 Атестація  

Атестація здобувачів вищої освіти відбувалась в змішаному режимі, згідно 

наказів ректора «Про особливості атестації здобувачів вищої освіти в умовах 

воєнного стану» № 152 від 16.11.2022 р. та «Про особливості весняної 
екзаменаційної сесії та атестації здобувачів вищої освіти в умовах воєнного 

стану» № 74 від 08.05.2023 р.  

Кінцевим результатом освітньої діяльності в Університеті є випуск 

фахівців.  

В 2022 - 2023 навчальному році випуск склав 203 здобувача вищої освіти. Із 
них 141 випускники першого (бакалаврського) рівня: 90 – денна форма навчання, 

51 – заочна форма навчання та 62 випускники другого (магістерського) рівня: 30 – 

денна форма навчання, 32 – заочна форма навчання (табл. 1). 

Усі студенти, які були допущені до атестації, успішно її пройшли 

(табл. 2,3).  

 

2.3 Контингент осіб, які навчаються на денній, заочній формах навчання  

 

У 2022-2023 н. р. в Університеті навчалося 418 здобувачів ВО денної форми 

навчання та 247 заочної форми навчання, що загалом складає 665 здобувача ВО. 



Таблиця 1 

Дані щодо випуску здобувачів вищої освіти за спеціальностями у 2023 році  
 

Спеціальність  

Бакалаврський рівень Магістерський рівень 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

Навчання 

035 Філологія 7 3 - - 

051 Економіка 7 - 3 2 

071 Облік і оподаткування 7 - 3 - 

072 Фінанси, банківська справа та страхування 6 4 2 3 

073 Менеджмент 9 - 3 1 

075 Маркетинг 6 1 2 3 

281 Публічне управління та адміністрування - - 1 11 

292 Міжнародні економічні відносини  3 - 2  

076 Підприємництво, торгівля  та біржова діяльність 8 12 2 2 

133 Галузеве машинобудування  3 2 2 1 

142 Енергетичне машинобудування 2 - - - 

181 Харчові технології 10 18 3 5 

241 Готельно-ресторанна справа  15 8 4 2 

242 Туризм 7 3 3 2 

УСЬОГО 90 51 30 32 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Таблиця 2 

Результати атестації здобувачів першого (бакалаврського) вищої освіти у 2022-2023 н.р. 

Спеціальності 

Атестаційний екзамен 

Денна форма Заочна форма 

Абсолютна 

успішність, % 

Якісна 

успішність, % 

Абсолютна 

успішність, % 
Якісна успішність,  % 

Навчально-науковий інститут економіки, управління та адміністрування (ННІЕУА) 

035 Філологія 100 100 100 100 

071 Облік і оподаткування 100 100 х х 

072 Фінанси, банківська справа та страхування 100 83,3 100 75 

075 Маркетинг 100 100 100 100 

Усього ННІЕУА 100 95,75 100 92,6 

Навчально-науковий інститут ресторанно-готельного бізнесу та туризму (ННІРГБТ) 

241 Готельно-ресторанна справа 100,0 75,0 100,0 50,0 

242 Туризм 75,0 75,0 100,0 100,0 

076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність 100,0 75,0 92,3 69,2 

Усього ННІРГБТ 92,6 75 97,4 73 

 

Спеціальності 

Захист кваліфікаційних робіт (проєктів) 

Денна форма Заочна форма 

Абсолютна 

успішність, % 

Якісна 

успішність, % 

Абсолютна 

успішність, % 
Якісна успішність,  % 

Навчально-науковий інститут економіки, управління та адміністрування (ННІЕУА) 

051 Економіка 100 100 х х 

073 Менеджмент 90 80 х х 

292 Міжнародні економічні відносини 100 100 х х 

Усього ННІЕУА 96,7 93,3   

Навчально-науковий інститут ресторанно-готельного бізнесу та туризму (ННІРГБТ) 

133 Галузеве машинобудування 100,0 33,3 100,0 100,0 

142 Енергетичне машинобудування 100,0 100,0 - - 

181 Харчові технології 100,0 100,0 100,0 100,0 

241 Готельно-ресторанна справа 100,0 66,7 100,0 87,5 

242 Туризм 100,0 71,4 100,0 33,3 

Усього ННІРГБТ 100 74,3 100 80,2 



 

Таблиця 3 

Результати атестації здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти у 2022-2023 н.р. 

 

Спеціальності 

Захист кваліфікаційних робіт (проєктів) 

Денна форма Заочна форма 

Абсолютна 

успішність, % 

Якісна 

успішність, % 

Абсолютна 

успішність, % 

Якісна 

успішність, % 

Навчально-науковий інститут економіки, управління та адміністрування (ННІЕУА) 

051 Економіка 75 75 100 100 

071 Облік і оподаткування 100 100 - - 

072 Фінанси, банківська справа та страхування 100 50 100 100 

073 Менеджмент 100 100 100 0 

075 Маркетинг 100 100 100 66,67 

292 Міжнародні економічні відносини 100 100 - - 

281 Публічне управління та адміністрування 100 100 100 100 

Усього ННІЕУА 100 89,3 100 73,3 

Навчально-науковий інститут ресторанно-готельного бізнесу та туризму (ННІРГБТ) 

076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність 100,0 100,0 100,0 100,0 

133 Галузеве машинобудування 100,0 100,0 100,0 100,0 

181 Харчові технології 100,0 100,0 100,0 100,0 

241 Готельно-ресторанна справа 100,0 75,0 100,0 50,0 

242 Туризм 75,0 75,0 100,0 100,0 

Усього ННІРГБТ 95,0 90,0 100,0 90,0 



3 ОРГАНІЗАЦІЙНА І НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА 

 

Протягом 2022-2023 н. р. колектив Університету виконав значний обсяг 
роботи з удосконалення методичного забезпечення освітнього процесу та 

забезпечення його відповідності державним стандартам якості освіти. 

Навчально-методичною  радою  забезпечувався  контроль та аналіз 
навчально-методичної  діяльності кафедр. Для ефективної реалізації планів 

навчально-методичної роботи, здійснювався комплекс заходів: 

- моніторинг методичного забезпечення дисциплін, виявлення потреб та 

формування на основі аналізу плану підготовки методичних видань Університету; 

- аналіз стану методичного забезпечення всіх видів практик, передбачених 

навчальними планами, методичного забезпечення атестації за всіма рівнями 

освіти; 

- створення методичного забезпечення для нових дисциплін каталогу 2022-

2023 н. р.; 

- оновлення методичного забезпечення з дисциплін, у яких сплив 5-ти 

річний термін дії методичних розробок з урахуванням аналізу методичного 

забезпечення освітніх програм; 

- моніторинг повноти формування методичного забезпечення дисциплін у 

навчальній платформі Moodle; 

- аналіз  книгозабезпеченості  дисциплін, що викладались в 

Університеті у 2022-2023 н. р. та формування  на його основі заявок на придбання  

навчальної літератури для поповнення бібліотечного фонду; 

- внесення змін до освітніх програм, розгляд і рекомендація навчальних 

планів та освітніх програм; 

- затвердження та контроль реалізації планів удосконалення освітніх 

програм Університету. 

Відповідно до вимог Положення про анкетування стейґолдерів П ДонНУЕТ 

02.02-13-2020 та наказу ректора № 112 від 07.09.2022 р. дирекціями ННІ у 

співпраці з відділом інформаційно-організаційної роботи, проводились 

опитування здобувачів ВО в on-line формі з використанням програмного продукту 

«Anketa.DonNUET» та сервісу Microsoft Forms щодо різних аспектів освітньої 
діяльності за 13 анкетами, перелік яких наведено у табл. 4.   

Таблиця 4. 

Перелік анкет, за якими проводилось опитування у 2022-2023 н. р. 

 

№ Назва анкети 

1 SQ_2 Опитування здобувачів вищої освіти щодо індивідуальної освітньої 
траєкторії та реалізації права на вибір навчальних дисциплін 

2 SQ_3 Опитування здобувачів вищої освіти щодо якості практичної 
підготовки та здобуття під час практики необхідних  для подальшої 
професійної діяльності компетентностей 

3 SQ_4 Опитування здобувачів вищої освіти (фокус-груп) щодо 

навчального навантаження 

4 SQ_5 Опитування здобувачів вищої освіти щодо відповідності форм, 



методів навчання і викладання вимогам студентоцентрованого підходу 

5 SQ_6 Опитування здобувачів вищої освіти та НПП щодо відповідності 
методів навчання і викладання принципам академічної свободи 

6 SQ_7 Опитування здобувачів вищої освіти про якість та вчасність 

інформування щодо цілей, змісту та очікуваних результатів навчання, 

порядку та критеріїв оцінювання 

7 SQ_8 Опитування здобувачів вищої освіти про організації контрольних 

заходів 

8 SQ_9 Опитування здобувачів вищої освіти щодо дотримання академічної 
доброчесності та її популяризації 

9 SQ_11_Опитування здобувачів вищої освіти щодо відповідності 
освітнього середовища Університету їх потребам та інтересам  

10 SQ_12 Опитування здобувачів вищої освіти щодо політики та процедури 

врегулювання конфліктних ситуацій 

11 SQ_13  Опитування здобувачів вищої освіти щодо перегляду ОП та 

змістовності залучення до процедур внутрішнього забезпечення якості 
ОП 

12 SQ_17 Опитування здобувачів вищої щодо процедур внутрішнього 

забезпечення якості ОП 

13 SQ_18 Опитування здобувачів вищої освіти щодо розвитку 

студентського самоврядування 

 

В опитуванні брали участь  здобувачі ВО 2-4 курсів освітнього рівня 

бакалавр, 2-го курсу освітнього рівня магістр за всіма освітніми програмами 

Університету. Протягом року додатково були проведені  опитування серед 

здобувачів 1-го курсу освітнього рівня магістр за освітніми програмами: 

«Антисипативне управління бізнесом» спеціальності 076 «Підприємництво, 

торгівля та біржова діяльність» (наказ ректора №38 від 06.02.2023 р); «Готельно-

ресторанний бізнес» спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» (наказ 
ректора №59 від 30.03.2023 р); «Германська філологія (англійська, німецька) 

Переклад» спеціальності 035 «Філологія» (наказ ректора №78 від 15.05.2023 р). 

За отриманими даними за всіма критеріями, запропонованими данимими 

анкетами, групи забезпечення освітніх програм дійшли висновків, що система 

вибору дисциплін для побудови індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів 

вищої освіти, створена в ДонНУЕТ, є досконалою і реалізується на належному 

рівні. Більшість здобувачів ВО задоволені рівнем і формами організації 
освітнього процесу організації проведення контрольних заходів, практичної 
підготовки. Найвище здобувачами ВО оцінено рівень  доступності організаційно-

методичного та інформаційного забезпечення навчального процесу. Отримані 
дані, що методи навчання та викладання в Університеті відповідають сучасним 

принципам академічної свободи; якість та вчасність інформування щодо цілей, 

змісту та очікуваних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання в 

Університеті за відповідними освітніми програмами знаходяться на високому 

рівні та задовольняють переважну більшість здобувачів ВО; обрані Університетом 



форми проведення контрольних заходів  та критерії оцінювання можна вважати 

об’єктивними та зрозумілими для більшості здобувачів ВО. Практична підготовка 

задовольняє вимоги та очікування здобувачів вищої освіти.  Система 

попередження та врегулювання конфліктних ситуацій в ДонНУЕТ сьогодні є 

дієвою та ефективною. В цілому, рівень задоволеності змістом та структурою 

освітніх програм серед здобувачів вищої освіти є достатньо високим; переважна 

більшість випускників задоволені своєю траєкторією працевлаштування та 

можливостями кар’єрного розвитку на базі освіти, отриманої в Університеті.  
За результатами опитувань, за кожною анкетою у розрізі освітніх програм 

та освітніх ступенів групами забезпечення ОП були підготовлено звіти, що 

аналізувалися при перегляді освітніх програм та інших документів СМЯ. 

Результати анкетувань розглядались на засіданнях Ради з якості Університету. 

Гарантами освітніх програм на основі аналітичних результатів анкетування  

визначені напрями удосконалення освітніх програм, які знаходяться в стадії 
реалізації.   

1. У період з   29.05.2023 р. по 02.06.2023 р відділом інноваційних 

освітніх технологій, відділом інформаційно-організаційної роботи та дирекціями 

ННІ ДонНУЕТ було проведено онлайн-анкетування здобувачів ВО з 
використанням програмного продукту «Аnketa SQ_10» щодо якості навчальної 
діяльності в Університеті, визначення рівня професіоналізму викладачів, 

відповідно до Положення про опитування студентів щодо якості навчальної 
діяльності (П ДонНУЕТ 05.02-02-2021) та наказу №78 від 15.05.2023 р., з метою 

отримання зворотного зв’язку від здобувачів вищої освіти щодо якості освітньої 
діяльності, рівня задоволення здобувачів вищої освіти та оцінки роботи 

науково-педагогічних працівників. В опитуванні фокус-групи брали участь 68 

здобувача ВО, отримано 132197 відповідей за всіма критеріями анкети. Більшість 

викладачів отримали високу оцінку здобувачами ВО (вищу, ніж 4 бали) за 

п’ятибальною системою.  

Більшість учасників анкетування виявили високу задоволеність рівнем 

викладання, вмінням викладачів  викликати  і підтримати зацікавленість 

аудиторії.  Викладачі за оцінкою здобувачів ВО дотримуються заявлених 

критеріїв оцінювання та об'єктивності в оцінці здобувачів, заняття з дисциплін 

проходять завжди регулярно за розкладом з використанням активних методів 

проведення занять.  Для підвищення якості проведення занять з професійної 
підготовки з погляду здобувачів ВО потрібно активніше залучати представників 

роботодавців, професіоналів-практиків. 

2. На підставі результатів оцінювання викладачів здобувачами ВО та 

результатів роботи викладача за індивідуальним планом відповідно до Положення 

про щорічне оцінювання та визначення рейтингу науково-педагогічних 

працівників П ДонНУЕТ 02.02-02-2020 було оцінено результативність навчальної, 
методичної, наукової та організаційної діяльності науково-педагогічних 

працівників і сформовано рейтинг науково-педагогічних працівників ДонНУЕТ з 
метою визначення якості роботи, усунення недоліків в організації освітньої 
діяльності,  стимулювання співробітників та спрямування діяльності на 



розв’язання актуальних завдань розвитку Університету.  Перелік НПП з 
найкращими результатами наведені в табл. 5. 

Таблиця 5. 

Рейтинг НПП за результатами виконання індивідуальних планів. 

 
№ ПІБ викладача Кафедра 

1. 
Федотова Тетяна 

Анатоліївна 
Кафедра економіки та міжнародних економічних відносин 

2. 
Коренець Юрій 

Миколайович 

Кафедра технологій в ресторанному господарстві, 
готельно-ресторанної справи та підприємництва 

3. Покулевська Анна Ігорівна 
Кафедра іноземної філології, українознавства та 

соціально-правових дисциплін 

4. Бочарова Юлія Геннадіївна Кафедра економіки та міжнародних економічних відносин 

5. 
Остапенко Світлана 

Анатоліївна 

Кафедра іноземної філології, українознавства та 

соціально-правових дисциплін 

6. 
Горіна Ганна 

Олександрівна 
Кафедра туризму та країнознавства 

7. 
Удовіченко Ганна 

Михайлівна 

Кафедра іноземної філології, українознавства та 

соціально-правових дисциплін 

8. 
Лохман Наталя 

Володимирівна 
Кафедра економіки та бізнесу 

9. 
Рибалка Наталья 

Вікторівна 

Кафедра іноземної філології, українознавства та 

соціально-правових дисциплін 

10. Лижник Юлія Борисівна Кафедра економіки та міжнародних економічних відносин 

 

Рейтингова комісія, затверджена наказом ректора ДонНУЕТ  №89 від 

29.05.2023 року визначила наступне: попри високу оцінку здобувачами ВО за 

результатами  роботи викладачів за індивідуальними планами виявлені значні 
коливання результатів в частині виконання навчальної та наукової роботи.  Аналіз 
результатів оцінювання діяльності викладачів виявив необхідність посилення 

контролю виконанням індивідуальних планів та своєчасне виявлення та усунення 

причин невиконання науково-педагогічними працівниками запланованих 

показників індивідуальних планів. Також потребує уваги механізм залучення 

найбільшої кількості здобувачів вищої освіти до проведення опитування. 

Результати оцінювання викладачів розглядались на засіданнях Вчених рад ННІ, 
на засіданнях Навчально-методичної ради та Вченої ради Університету, на яких 

затверджені рішення, спрямовані на активізацію роботи щодо підвищення якості 
освітнього процесу. 

Таким чином, на регулярній основі в Університеті визначається рівень 

задоволеності визначених груп стейґолдерів та їх очікування щодо якості послуг, 
які надаються, створюється загальна інформаційна основа для координації  
співпраці на всіх рівнях у системі внутрішнього забезпечення якості. 

Підвищення кваліфікації НПП в Донецькому національному університеті 
економіки і торгівлі імені Михайла Туган-Барановського відбувається відповідно 

Положення ДоНУЕТ «Про підвищення кваліфікації педагогічних і науково-

педагогічних працівників» та План-графіку підвищення кваліфікації педагогічних 



і науково-педагогічних працівників Донецького національного університету 

економіки і торгівлі імені Михайла Туган-Барановського. 

План-графік підвищення кваліфікації на 2022-2023 навчальний рік 

передбачав підвищення кваліфікації 30 педагогічних і науково-педагогічних 

працівників у ДонНУЕТ.  Пройшли заплановане підвищення кваліфікації 24 НПП 

без відриву від виробництва за межами ДонНУЕТ, в тому числі міжнародне 

стажування (1 особа).  

Частина науково-педагогічних працівників ДонНУЕТ позапланово пройшли 

підвищення кваліфікації та он-лайн стажування без відриву від виробництва за 

межами ДонНУЕТ (табл. 6). 

Таблиця 6.  

Перелік НПП та адміністративного персоналу, що пройшли додаткове 

підвищення кваліфікації. 
 

№ ПІП НПП 

Підрозділ 

Організація  Назва курсу 

Кредити 

ЄКТС / 

години 

1 

Кожухова 

Тетяна 

Валеріївна 

Проректор з 
науково-

педагогчної 
роботи, 

міжнародних 

зв'язків та 

розвитку 

Центр розвитку 

кадрового потенціалу 

Сумського державного 

університету 

Вдосконалення 

рівня українського 

ділового мовлення. 

1/30 

2 

Ніколайчук 

Ольга 

Анатоліївна 

Кафедра 

технологій в 

ресторанному 

господарстві,  
готельно-

ресторанної 
справи та 

підприємництва 

Міжнародна школа 

педагогічної 
майстерності «Create 

Creative Entrepreneurs 

Leaders School»  

«Create Creative 

Entrepreneurs 

Leaders School for 

lectures of 

Ukrainian HEIs» 

0,5/15 

3 

Ніколайчук 

Ольга 

Анатоліївна 

Кафедра 

технологій в 

ресторанному 

господарстві,  
готельно-

ресторанної 
справи та 

підприємництва 

ВГО “Інноваційний 

університет” 

«Бренд науковця у 

цифровому світі» 
1/30 

4 

Ніколайчук 

Ольга 

Анатоліївна 

Кафедра 

технологій в 

ресторанному 

господарстві,  
готельно-

ресторанної 
справи та 

підприємництва 

«Офіс підтримки 

вченого» 
«Школа ментора» 2/60 

5 Ніколайчук Кафедра ГО «Прогресильні» «Прогресильне 1/30 



Ольга 

Анатоліївна 

технологій в 

ресторанному 

господарстві,  
готельно-

ресторанної 
справи та 

підприємництва 

викладання: 

складові системи 

якості вищої 
освіти» 

6 

Ніколайчук 

Ольга 

Анатоліївна 

Кафедра 

технологій в 

ресторанному 

господарстві,  
готельно-

ресторанної 
справи та 

підприємництва 

В рамках проєкту 

USAID «Економічна 

підтримка України» 

«Кейс менторство» 1,2/36 

7 

Никифоров 

Радіон 

Петрович 

Кафедра 

технологій в 

ресторанному 

господарстві,  
готельно-

ресторанної 
справи та 

підприємництва 

Сумський державний 

університет 

Digital Workspace: 

цифровізація 

робочого місця 

1/30 

8 

Шаповалова 

Інесса 

Вадимівна 

Кафедра 

маркетингу, 

менеджменту та 

публічного 

адміністрування 

 

Дніпропетровський 

регіональний центр 

оцінювання якості 
освіти 

Участь в 

організації 
вступних 

випробувань до 

закладів вищої 
освіти   

1/30 

9 

Лижник Юлія 

Борисівна 

Кафедра 

економіки та 

міжнародних 

економічних 

відносин 

Дніпропетровський 

регіональний центр 

оцінювання якості 
освіти 

Участь в 

організації 
вступних 

випробувань до 

закладів вищої 
освіти   

1/30 

10 

Клєвцов 

Євгеній 

Геннадійович 

 

Кафедра 

технологій в 

ресторанному 

господарстві,  
готельно-

ресторанної 
справи та 

підприємництва 

Дніпропетровський 

регіональний центр 

оцінювання якості 
освіти 

Участь в 

організації 
вступних 

випробувань до 

закладів вищої 
освіти   

1/30 

11 

Літус Олена 

Євгеніївна  

 

Відділ 

інноваційних 

освітніх 

технологій. 

Дніпропетровський 

регіональний центр 

оцінювання якості 
освіти 

Участь в 

організації 
вступних 

випробувань до 

закладів вищої 
освіти   

1/30 

 



Протягом 2022-2023 н. р. викладачі  мали  можливість підвищити свій 

рівень компетентностей шляхом підвищення кваліфікації в Університеті: 
- онлайн-курс за навчальною програмою «Практики психолого-

педагогічного супроводу та підтримки учасників освітнього процесу в умовах 

воєнних дій» (34 особи); 

- онлайн-курс за навчальною програмою «Інноваційні практики 

організації освітньої діяльності: Гнучке навчання у вищій освіті» (44 особи). 

У 2023-2024 навчальному році кафедрами планується проходження 

кваліфікації та /або стажування педагогічних і науково-педагогічних працівників 

за межами Університету з урахуванням кількості кредитів, відповідно до норм 

Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних 

працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 

2019 р. № 800. 

Реалізована планова  методична робота кафедрами Університету. Оновлено 

та розроблено методичне забезпечення 165 навчальних дисциплін (табл. 7). 

Розроблено 208 силабусів, збільшено банк тестів. Активно проводилась робота з 
наповнення електронних навчальних курсів в інтерактивній платформі Moodle що 

дозволило ефективно обмінюватися навчальним контентом, взаємодіяти онлайн зі 
здобувачами ВО в складних умовах. 

Таблиця 7  

Результати виконання методичної роботи у 2022-2023 н. р. 

 
№ з/п Назва виду роботи 1 семестр 2 семестр Всього за рік Відхи- 

лення 
План Факт План Факт План Факт 

1 Підготовка методичного 

забезпечення дисциплін, од. всього: 

260,5 258,5 168,75 177,75 429,25 436,25 +7 

Підготовка нового методичного 

забезпечення дисциплін, од. 

27 28 13 16 40 44 +4 

Оновлення методичного 

забезпечення дисциплін, од. 

70 73 47 48 117 121 +4 

Підготовка силабусів, од. 127 128 80 80 207 208 +1 

Підготовка методичного 

забезпечення англомовних 

навчальних дисциплін, од. 

1 1 0 2 1 3 +2 

Складання тестових завдань 

закритого типу (100 шт.) 

21,5 24,5 25,85 27,85 47,35 52,35 +5 

Складання тестових завдань 

відкритого типу (10 шт.) 

5 6 8 10 13 16 +3 

2 Розроблення навчальних планів, 

од. 

0 1 9 19 9 20 +11 

3 Підготовка матеріалів щодо:        

ліцензування спеціальності 
(освітньої програми), од. 

1 1   1 1  

акредитації спеціальності 
(освітньої програми), од. 

4 7 7 8 11 15 4 



4 Підвищення кваліфікації та 

стажування, од. всього: 

6 11 8 44 14 55 41 

Стажування, підвищення 

кваліфікації за межами 

Університету 

16 21 4 22 20 43 23 

Участь у курсах підвищення 

кваліфікації Університету* 

  7 47 7 47 40 

5 Підготовка навчальної дисципліни 

для дистанційного викладання  

(курс в системі Moodle), од. 

всього: 

72 75 49 52 121 127 6 

Підготовка нових навчальних 

дисциплін  для дистанційного 

викладання, од. 

19 19 12 12 31 31 0 

Оновлення навчальних дисциплін 

для дистанційного викладання, од. 

121 124 93 100 214 224 10 

6 Розробка комплекту завдань до 

студентських олімпіад 

       

7 Кількість підготовлених 

навчально-методичних матеріалів 

(по першому автору)всього: 

54 80 26 25 80 105 +25 

підручників, од.   1 1 1 1  

навчальних посібників, од. 3  7 8 10 8 -2 

конспектів лекцій, од. 2 4 3 1 5 5  

методичних матеріалів до 

вивчення дисципліни, од. 

35 58 10 8 45 66 +21 

методичних вказівок з виконання 

курсових робіт/проектів, од. 

2 1  1 2 2  

методичних вказівок з практики, 

од. 

5 10 3 3 8 13 +5 

методичних вказівок з підготовки 

до атестаційного екзамену , од. 

2 2 0 1 2 3 +1 

методичних вказівок з виконання 

кваліфікаційної роботи , од. 

4 4 2 2 6 6  

методичних вказівок з виконання 

лабораторних робіт, од. 

1 1   1 1  

8 Рецензування та експертиза 

навчально-методичних матеріалів, 

од. 

 1 2 3 2 4 +2 

9 Кількість проведених кафедрою 

методичних семінарів, науково-

методичних конференцій 

2 2 1 1 3 3  

10 Кількість проведених відкритих 

занять 

1 1   1 1  

11 Підготовка матеріалів для сайту 

університету, навчально-

наукового інституту, кафедри, од. 

(статей, матеріалів). 

17 95 26 65 43 160 +117 

 

Значна увага приділялася підготовці навчально-методичної літератури. 

Здійснювався систематичний аналіз стану виконання планів методичних видань 

на засіданнях кафедр та засіданнях Навчально-методичної ради Університету, 



затверджувались коригувальні дії, проводився контроль їх виконання. Результати 

виконання плану підготовки навчально-методичних видань кафедрами 

Університету за 2022-2023 н. р. наведені в табл. 8. Перевиконання планових 

показників обумовлено розробкою позапланових видань кафедрами для 

підготовки до проходження акредитації освітніх програм,  що вказує на 

недосконалість аналізу та планування методичного забезпечення дисциплін. 

Недовиконання плану по деяких позиціях у зв’язку зі змінами кадрового складу 

кафедр та невиконанням коригувальних заходів.   

Таблиця 8 

Виконання плану видань навчально-методичної літератури кафедрами 

Університету за 2022-2023 н. р. 

 
№ 

з/п 

Показник План Затверджені 
НМР 

Відхилення 

1 Кількість підготовлених навчально-

методичних матеріалів (по першому 

автору)всього: 

80 105 +25 

1.1 підручників, од. 1 1  

1.2 навчальних посібників, од. 10 8 -2 

1.3 конспектів лекцій, од. 5 5  

1.4 методичних матеріалів до вивчення 

дисципліни, од. 

45 66 +21 

1.5 методичних вказівок з виконання курсових 

робіт/проєктів, од. 

2 2  

1.6 методичних вказівок з практики, од. 8 13 +5 

1.7 методичних вказівок з підготовки до 

атестаційного екзамену , од. 

2 3 +1 

1.8 методичних вказівок з виконання 

кваліфікаційної роботи , од. 

6 6 0 

1.9 методичних вказівок з виконання 

лабораторних робіт , од. 

1 1 0 

 

В Університеті активно підтримується система запобігання академічному 

плагіату. Всі наукові та методичні видання пройшли антиплагіатний контроль за 

домогою сервісів Unicheсk та StrikePlagiarism та експертизу, яка є складовою 

системи внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності відповідно до 

положень «Про планування, підготовку та опублікування навчальних видань» П 

ДонНУЕТ 02.02-12-2020;  «Про запобігання та виявлення академічного плагіату» 

П ДонНУЕТ 02.02-10-2021.   

На 2022-2023 н. р. планується здійснення систематичного аналізу  

виконання планів методичних видань; контроль стану методичного забезпечення 

дисциплін, всіх видів практик, передбачених навчальними планами, методичного 

забезпечення атестації за всіма рівнями освіти, аналіз книзабезпеченності 
дисциплін; моніторинг повноти формування методичного забезпечення дисциплін 



у навчальній платформі Moodle; контроль стану реалізації заходів з 
удосконалення освітніх програм; аналіз результатів опитувань стейґолдерів 

відповідно та Ради з якості ДонНУЕТ.  

 

4 ОРГАНІЗАЦІЯ ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ СТУДЕНТІВ І 

ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ВИПУСКНИКІВ 

 

В Університеті функціонує цілісна система практичної підготовки 

здобувачів вищої освіти, що регламентується Положенням ДонНУЕТ «Про 

практичну підготовку здобувачів вищої освіти». 

Організація та забезпечення практичної підготовки здобувачів вищої освіти 

Університету проводиться за такими напрямами:  

- розширення банку баз практики відповідно до вимог програм практики за 

спеціальностями та Положення ДонНУЕТ «Про практичну підготовку здобувачів 

вищої освіти», до актуального контингенту здобувачів вищої освіти; 

- налагодження нових зв’язків із потенційними роботодавцями; 

- удосконалення методичного забезпечення всіх видів практики; 

- аналіз ступеня задоволеності здобувачів вищої освіти організацією процесу 

практичної підготовки та відповідністю підприємства-бази практики вимогам 

програми практики. 

Перелік баз практики відповідно до потреб та вимог програм практики за 

спеціальностями щорічно оновлюється. 

Підприємства, на які здобувачі вищої освіти Університету направлені для 

проходження практики, мають сучасне обладнання та високі техніко-економічні 
показники роботи, відповідають вимогам, використовують новітні технології в 

процесі виробництва товарів і послуг. 
До основних підприємств, з якими укладено договори на проходження 

виробничої практики здобувачів ВО, належать ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг», 

ПАТ «Криворіжхліб», Ресторан «Puri Chveni georgian restaurant», ТОВ «Епіцентр 

К», ТОВ «Кривбас-Галактон», кулінарна студія «Su.Chef» тощо.  

Університет співпрацює також з ТОВ «Туристична компанія «Свіфт 

Тревел», ресторан «Розмарин»,  кафе «Havalo», ресторан «La Bodega»  

(Нідерланди), Кафе «El Rancho Sofia»,  TOB  «Фуд корт», ТОВ «Fozzy Group", 

ТОВ "Сільпо ФУД" , Асоціація кулінарів України, ТОВ "Reikartz Hotel Group», 

ТОВ «ОТЕЛЬ ДЕЛЮКС», ТОВ «Eксперт Coлюшн», ТОВ «Partyposud», 

"HotelMatrix", компанія «КорпусГруп Фуд” (м. Тростянець), відділ 

перспективного розвитку району, інвестицій та інновації виконкому 

Саксаганської міської у місті Ради, Київська філія ТОВ «Фрідом Фінанс Україна», 

АТ КБ “ПриватБанк”, АТ “Укрсиббанк”, АТ «Укрексімбанк», ТОВ «Метінвест 

Бізнес Сервіс», ТОВ «Терен», ТОВ «Партнер Фінанс», ТОВ «Легал Форс» РІ 
ГРУП», ТОВ «БАР'ЄР СЕРВІС», ТОВ «ПРОМРЕМОНТ», ТОВ 

«Кривбасмехремонт», Комунальне підприємство "Інститут розвитку міста 

Кривого Рогу" Криворізької міської ради, Криворізька міська рада, Тернівська 

районна у місті рада, Покровська районна у місті рада,  Металургійна районна у 



місті рада, ТОВ «Світ Мов», ТОВ «Jusk Кривий Ріг», ТОВ «ОПТИКА», Jeronimo 

Martins Polska S.A., ТОВ «КРИВБАСВТОРМЕТ», ТОВ «Красін Тур». 

Протягом звітного періоду Університетом своєчасно були укладені угоди з 
базами практик, узгоджені механізми проведення практик (дистанційно або очно), 

кафедрами вчасно підготовлені накази, розпорядження та направлення на 

проходження практики. Спостерігається також тенденція до посилення 

індивідуального підходу у визначенні баз практики і завдань практичної 
підготовки, що реалізується через надання гарантійних листів та проходження 

практик студентами за конкретними посадами, з перспективою подальшого 

працевлаштування.  

Підприємства, на яких здобувачі вищої освіти Університету проходили 

практику, є найбільшими роботодавцями як в Україні, так і безпосередньо в м. 

Кривий Ріг. 
Упродовж 2022 - 2023 навчального року із провідними роботодавцями 

регіону було проведено низку заходів для здобувачів вищої освіти: 
Дата 

проведення 

заходу 

П.І.Б. професіонала-практика, 

експерта галузі / 
найменування організації 

Форма залучення 

12.10.2022 

Цвіркун Л.О. к.пед.н., 

директор 

ПП «Преміум СНЕК» 

Саковський А.А. 

Вебінар «Автоматизація технологічних 

процесів у харчовій промисловості» 

13.10.2022 Інвестиційний експерт 

Київської філії ТОВ 

«Фрідом Фінанс Україна» 

Вебінар «Правила поведінки інвестора 

на біржовому ринку» 

14.10.2022 Магалецький А., президент 

Асоціації кулінарів України 

Вебінар «Тренди ресторанного ринку в 

час війни і часи після перемоги» 

25.10.2022 Керівник Адамчук С., кафе 

«Havalo» 

Семінар «Сучасні методи 

обслуговування споживачів в ЗРГ» 

10.11.2022 Гладкова І., 
Воробйова Ю.М., відділ 

перспективного розвитку 

району, інвестицій та 

інновації виконкому 

Саксаганської міської у 

місті Ради 

Вебінар «Соціальне підприємництво в 

Україні як сучасний тренд розвитку: 

особливості, фінансові аспекти» 

14.11.2022 Омельченко О.В., 

к.т.н, доцент; технічний 

представник ТОВ «СЕРВИС 

24» Савустьян С.М. 

Майстер–клас «Сучасні тенденції 
застосування холодильних технологій 

для зберігання продуктів харчування» 

 

16.11.2022 Турагенція JoinUp (м. 

Кривий Ріг), менеджер з 
туризму 

Гірман Аліна 

Вебінар «Вимоги 

працевлаштування та підбір кадрів для 

турагенцій» 

21.11.2022 Демченко Д., менеджер з 
персоналу ТОВ «Сільпо-

ФУД» 

Вебінар «Сільпо для тебе» 

22.11.2022 С. Шептуха, шеф-кухар 

ресторану «La Bodega» 

Семінар з курсу «Етнічні кухні» на тему 

«Кулінарна подорож до Нідерландів» 



22.11.2022 Спеціалісти по роботі з 
персоналом, 

компанія ProfiTeam 

Вебінар-презентація ProfiTeam 

програми працевлаштування студентів, 

міжнародного стажування в Німеччині 
29.11.2022 ТОВ 

«Криворіжхліб», Лозовик 

С., Блюдо Г. 

 

Вебінар «Адаптація випускників 

ДонНУЕТ до роботи в закладах 

ресторанного господарства в умовах 

воєнного стану» ТОВ «Криворіжхліб», 

зустріч із випускниками Лозовик С., 

Блюдо Г.; 

 

09.02.2023 Асоціація «U.C.M.-Italy» Вебінар-презентація «Проєкт EuroEst 

програма літньої практики для 

студентів в Південній Італії 
28.03.2023 Директор 

ПП «Преміум СНЕК» 

Саковський А.А. 

Вебінар «Удосконалення систем 

контролю та керування процесом 

заморожування продукції в 

холодильних камерах промислових 

холодильників» 

 

Незважаючи на виклики, які створює поточна ситуація в Україні, слід 

відмітити зацікавленість представників різних галузей економіки щодо 

випускників Університету, як майбутніх фахівців, тому доцільно зосередити 

організацію практичної підготовки студентів за наступними напрямами: 

- забезпечити виконання здобувачами, які на момент проходження 

практики опинилися на особливо небезпечних територіях, індивідуальних 

навчальних планів в частині практичної підготовки протягом 2023-2024 н.р.; 

- впровадити практику створення прямих контактів студентів із 
роботодавцями під час участі представників роботодавців у тренінгах, проведенні 
гостьових лекцій, майстер-класів, тощо; 

- постійно проводити заняття з сучасних технологій пошуку роботи, правил 

складання резюме; 

- здійснювати пошук нових форм організації та проведення практики, що 

можуть забезпечити виконання програм практики в умовах карантинних 

обмежень, військового стану та інших форс-мажорних обставин; 

- оновлювати та розширювати  банк баз практичної підготовки здобувачів 

вищої освіти, у тому числі тих, що можуть забезпечити проходження практики у 

форс-мажорних обставинах; 

- здійснювати  відбір баз практичної підготовки із врахуванням аналізу 

ступеня задоволеності здобувачів вищої освіти організацією процесу практичної 
підготовки. 

 

Працевлаштування випускників 

 

Сприяння працевлаштуванню випускників є однією з основних задач у 

діяльності Університету Туган-Барановського. 

Організація та координація діяльності щодо працевлаштування студентів і 
випускників в Університеті здійснюється відповідно до стандарту СТУ ДонНУЕТ 



02.02-14 «Сприяння у працевлаштуванні», що визначає вимоги до процесу 

сприяння у працевлаштуванні випускників Університету. 

З метою забезпечення поінформованості студентів щодо підстав, шляхів та 

можливостей реалізації їх права на працю та отримання повноцінної первинної 
зайнятості, формування здатності до працевлаштування робота зі сприяння 

працевлаштуванню та кар’єрного зростання здобувачів вищої освіти і 
випускників встановлюються довгострокові ділові відносини щодо 

працевлаштування випускників Університету із підприємствами, організаціями та 

установами, що є потенційними роботодавцями, проводяться інформаційні заходи 

щодо можливостей працевлаштування з широким їх висвітленням на сайті 
Університету та у засобах масової інформації.  

В Університеті функціонує Асоціація випускників Донецького 

національного університету економіки і торгівлі імені Михайла Туган-

Барановського, що є  організацією, яка діє на підставі принципів рівноправності її 
членів, колегіальності ухвалення рішень, самоврядування, добровільності, 
гласності та демократії. Головними цілями Асоціації є зміцнення корпоративного 

духу серед студентів та випускників Університету; сприяння згуртуванню 

випускників; стимулювання випускників у підтримці контактів з Університетом; 

об’єднання зусиль випускників з метою розвитку Університету.  

У межах реалізації договору між Університетом та Криворізьким 

міськрайонним центром зайнятості  щорічно фахівцями центру проводяться 

групові консультації щодо вакансій, які є у базі Криворізького центру зайнятості. 
У травні 2023 відбувся тренінг «Технології працевлаштування» для 

здобувачів вищої освіти, на який були запрошені фахівці Криворізького МРЦЗ 

«Центр зайнятості». За результатами тренінгу здобувачі вищої освіти отримали 

навички зі складання ідеальних резюме, СV та супровідного листа, інформацію 

щодо пошуку роботи, підготовки до співбесіди, інтерв’ю з роботодавцями, про 

кроки побудови успішної кар’єри. Під час тренінгу фахівці служби зайнятості 
надали випускникам ДонНУЕТ вичерпну інформацію щодо сучасних тенденцій 

ринку праці, бази даних перевірених вакансій по всій Україні з офіційним 

працевлаштуванням. 

На сайті та на сторінках Університету в соціальних мережах для здобувачів 

вищої освіти та випускників на постійній основі розміщуються оголошення 

роботодавців про вакансії, програми працевлаштування та стажування, конкурси 

та програми HR спрямування, дні кар’єри тощо. 

Щороку випускники Університету Туган-Барановського заповнюють 

аналітичну форму «Інформація про випускників», що містить персональні дані 
випускників, інформацію про поточне працевлаштування, працевлаштування 

через 6 місяців після випуску. За даною формою сформовано базу підприємств-

роботодавців. Так, випускники працевлаштовані на наступних підприємствах та у 

організаціях: ПРАТ «АрселорМіталл», ПАТ «ПриватБанк», АТ «ПУМБ», ДП 

«КРИВБАССТАНДАРТМЕТРОЛОГИЯ», ТОВ "ПРОМРЕМОНТ", Фірма «ЮР-

ТВИН», КП «Швидкісний трамвай», ТОВ «Дніпро-М», ТОВ «Південна, ТОВ 

«ФУД», ТОВ «Сервіс Солюмнз», КЦПОРКТРС, ЮГОК, КЗДНЗ №261, ПТУ №32, 

ФОП «Промінь», «AppGrade», SV текстиль, АТБ маркет, ТОВ «ТД КОРУНД», 



ТОВ «Охоронний холдінг – Кривбас», ТОВ «Криворіжхліб», Криворізька 

дирекція залізничних перевезень, «Work ua», ТОВ «Будмонтажінвест груп», 

Готель «Аврора», журнал VGORODE, ТОВ «Перший міський телеканал. Кривий 

Ріг», ресторани «Кампания пицца паста», «Рибне місце», «Хавало», «Маракеш», 

«Ватра», «Вілен», «Азия Гастро», «MrBean», «Черноморка», «Кіоко», «Любовь и 

голуби», «The gorod», «Фелліні», «Алкомарі КР» та інші. 
Також здійснюється активне залучення випускників до анкетування щодо їх 

кар’єрного шляху та траєкторії працевлаштування (анкета SQ_14). 

З 2020 року в Університеті реалізується соціальний проєкт «ДонНУЕТ в 

обличчях», який відображає інформацію про оцінку діяльності закладу вищої 
освіти та рівня фахової підготовки випускників. 

 

5 ІНФОРМАТИЗАЦІЯ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

У 2022-2023 н.р. в Університеті активно здійснювалася робота з 
інформатизації освітньої діяльності у таких напрямах, як розвиток веб-ресурсів 

Університету, удосконалення контенту та формування єдиного електронного 

навчально-наукового середовища Університету. 

В Університеті забезпечено стабільний доступ до Інтернету завдяки 

організації доступу до мережі через дві оптоволоконні лінії різних провайдерів. У 

ДонНУЕТ у режимі 24/7 забезпечується якісний доступ до Інтернету. Вся 

територія Університету має покриття Wi-Fi. Доступ до Wi-Fi відкритий та 

безкоштовний. 

У звітному періоді в Університеті активно розвивалися та використовувалися 

такі інформаційні ресурси: 

1) Веб-портал. У рамках реалізації Програми інформаційної діяльності в 

Університеті здійснюється розвиток веб-ресурсів з доменним ім’ям 

donnuet.edu.ua. Веб-портал ДонНУЕТ налічує 20 сайтів, а саме, головний сайт (на 

якому розміщена основна інформація про діяльність Університету, інституційний 

репозитарій, 4 сайти наукових журналів Університету та 8 сайтів кафедр, портал 

дистанційного навчання, приймальної комісії, проєкту ЄС. У звітному періоді на 

корпоративний сервер було перенесено сайти фахових коледжів. 

2) Репозитарій. Інституційний репозитарій ДонНУЕТ надає вільний доступ 

до повних (або поданих у скороченні) електронних документів з фондів 

електронних видань бібліотеки. Основу фонду складають праці викладачі та 

здобувачів вищої освіти. Репозитарій налічує понад 2080 елементів, що були 

завантажені понад 570 тис. разів. 

3) Moodle. Платформа Moodle розташована на базі навчально-

інформаційного порталу ДонНУЕТ (moodle.donnuet.edu.ua). В Університеті 
використовуються всі типові елементи функціональності Moodle – електронні 
навчальні курси, тестування та оцінювання, електронний журнал, перевірка на 

плагіат, дискусійні форуми, завантаження файлів, обмін повідомленнями, 

календар подій; новини та анонси подій. 

У середовищі Moodle ДонНУЕТ розміщено електронні навчальні комплекси 

(ЕНК) з понад 400 навчальних дисциплін, що містять всі необхідні елементи 



методичного забезпечення дисциплін, у т.ч. силабуси, тексти лекцій, завдання до 

практичних/лабораторних та самостійних робіт, додаткові матеріали (книги, 

довідники, посібники, методичні розробки) та засоби для спілкування і 
тестування.  

4) Програма «Вибір дисциплін». На базі навчально-інформаційного порталу 

ДонНУЕТ розроблено програмний продукт для організації запису здобувачів 

вищої освіти на вибіркові дисципліни, що дозволяє в автоматичному режимі 
реалізувати розподіл здобувачів в залежності від обраних для вивчення 

дисциплін, сформувати зведені групи та розподілити навчальне навантаження між 

викладачами. 

5) Анкетування. На базі навчально-інформаційного порталу ДонНУЕТ 

розроблено програмний продукт «Anketa.DonNUET» для анкетування здобувачів 

вищої освіти щодо якості освітньої діяльності. На платформі Microsoft Forms 

розроблено 20 анкет (SQ_1 – 9 та SQ_11-21) для проведення опитувань 

стейхолдерів щодо різних аспектів освітньої діяльності.  
Для реалізації анкети SQ_10 - «Організація контрольних заходів» на базі 

навчально-інформаційного порталу ДонНУЕТ розроблено програмний продукт 

«Аnketa SQ_10», за допомогою якого здійснюється опитування студентів щодо 

якості навчальної діяльності в Університеті, визначення рівня професіоналізму 

викладачів.  Результати анкетування відповідно до норм Положення ДонНУЕТ 

05.02-02-2021 «Про опитування студентів стосовно якості навчальної діяльності» 

використовуються для визначення рейтингу викладачів. 

6) У ДонНУЕТ застосовуються сервіси Unicheсk та StrikePlagiarism для 

виявлення збігів/ідентичності/схожості в роботах здобувачів вищої освіти, 

науково-педагогічних та інших співробітників ДонНУЕТ. 

Перевірку робіт на наявність плагіату здійснює Адміністратор системи 

виявлення збігів/ідентичності/схожості. Перевірці на академічний плагіат 

підлягають усі навчально-методичні та наукові праці науково-педагогічних 

працівників ДонНУЕТ, рукописи статей, тези доповідей, що надходять до 

редакцій наукових журналів або оргкомітетів заходів наукового, науково-

технічного і науково-методичного спрямування (конференцій, семінарів, з’їздів, 

конгресів), кваліфікаційні роботи/проєкти здобувачів вищої освіти, усі письмові 
роботи здобувачів вищої освіти (курсові роботи/проєкти тощо). 

7) Наукова бібліотека підключена до мережі Інтернет. Доступ до 

електронного каталогу здійснюється через Web-сайт бібліотеки. У бібліотеці 
діють автоматизовані бібліотечні системи UNILIB та КОНА. Усі учасники 

освітнього процесу мають доступ до наукометричних платформ Web of Science та 

Scopus. У бібліотеці комп’ютеризовані всі технологічні процеси, пов’язані з 
комплектуванням та науковою обробкою документів. Обслуговування 

користувачів бібліотеки здійснюється в автоматизованому режимі за допомогою 

програмного продукту «Biblioteka. DonNUET» 

(http://donnuet.ddns.net/biblioteka.php), що функціонує на базі навчально-

інформаційного порталу ДонНУЕТ. У складі фонду електронної бібліотеки 

налічується 1985 електронних документа: підручники, навчальні та навчально-

методичні посібники, монографії, періодичні видання. 



8) Інтернет-лекторій. Інтернет-лекторій (ауд. 506) оснащено сучасним 

спеціалізованим обладнанням для якісного запису та відтворення відео- та аудіо 

контенту, а також його надійного зберігання (Інтерактивна панель EdPro Touch 

65'', проектор BenQ TH550, мікрофон SHURE, набір постійного світла Prolighting 

PLB202, Саундбар JBL Link Bar, PTZ-камера, Мікшерний пульт Soundcraft 

Notepad-12FX). 

Інтернет-лекторій забезпечує запис навчального контенту для асинхронного 

дистанційного навчання; проведення навчальних занять у дистанційному 

синхронному режимі; проведення навчальних занять у змішаному режимі, коли 

частка слухачів знаходиться безпосередньо у лекторії. 
 

6 НАУКОВО-ДОСЛІДНА РОБОТА  

 

Науково-дослідна робота Університету здійснюється відповідно до Стратегії 
розвитку Донецького національного університету економіки і торгівлі імені 
Михайла Туган-Барановського та щорічних планів роботи. Головними задачами у 

сфері наукової діяльності Університету є розвиток фундаментальних і прикладних 

досліджень, апробація наукових досліджень, проведених в Університеті, 
створення наукового та інноваційного простору. 

Розвиток фундаментальних і прикладних досліджень. Загальна кількість 

виконаних робіт кафедрами ДонНУЕТ за госпдоговірною тематикою протягом 

2017 - 2022 року та обсяги їх фінансування представлені в табл. 9. Порівняно з 
2022 роком фінансування у 1-му півріччі 2023 року за госпдоговірною тематикою 

збільшилось майже в 4 рази.  

Таблиця 9 

Наукові та науково-технічні роботи ДонНУЕТ за госпдоговорами 

 
Показник 2017 2018 2019 2020 2021 2022 1 півріччя 

2023 

од тис. 

грн. 

од тис. 

грн. 

од тис. 

грн. 

од тис. 

грн. 

од тис. 

грн. 

од тис. 

грн. 

од тис. 

грн. 

Фактичне 

фінансування  

за госпдого 

вірною 

тематикою 

11 60,7 13 122,7 12 127,4 17 275,1 13 348,2 1 23,0 7 88,5 

Сума  

виконаних 

госпдоговір 

них робіт з 
розрахунку  

на 1 ставку  

НПП 

х 0,7 х 1,4 х 2,4 х 5,1 х 6,57 х 0,6 х 2,2 

 

 2022-2023 навчального року виконувалося 10 науково-дослідних робіт, 

ініційованих кафедрами ДонНУЕТ (табл. 10).   

 

 

 



Таблиця 10 

Науково-дослідні роботи за держбюджетною тематикою, що виконуються в 

ДонНУЕТ у межах робочого часу викладачів у 2023 р. 
№ 

з/п  

Кафедра  Назва теми  Період 

виконання  

Номер державної  
реєстрації  

Керівник  

 

1.  Кафедра туризму та 

країнознавства  

 Оцінка впливу COVID19 

на ринок туристичних 

послуг України  

2021-2023  0121U110132  

  

Горіна Г.О.,   

докт. екон. наук, 

доцент   

2.  Кафедра іноземної 
філології, 
українознавства та 

соціально-правових 

дисциплін  

Мовностилістичні засади 

перекладу різних жанрів  

  

2021-2024  0121U109224  

  

Остапенко С.А.,   

к.п.н., доцент  

3.  Кафедра економіки 

та міжнародних 

економічних 

відносин  

Управління розвитком 

інноваційних систем в 

умовах глобалізації та 

інформаційного 

прогресу   

2019-2023 0119U101889  

  

Бочарова Ю.Г.,   

докт. екон. наук, 

доцент  

Україна в системі 
міжнародних 

інтеграційних процесів  

2021-2023  0121U110138  

  

Бочарова Ю.Г.,   

докт. екон. наук, 

доцент  

4.  Кафедра 

маркетингу, 

менеджменту та 

публічного 

адміністрування  

Обґрунтування 

стратегічних 

можливостей підприємств 

на ринку  

  

2021-2023  0121U110139  

  

Приймак Н.С.,   

докт. екон. наук, 

доцент  

    

Ефективні механізми 

управління інноваційним 

маркетингом в умовах 

нестабільності 
зовнішнього середовища  

2020-2023  0120U101462  Барабанова В.В.,   

канд. екон. наук, 

доцент  

5.  Кафедра загально-

інженерних 

дисциплін та 

обладнання  

Автоматизація 

технологічних процесів у 

харчовій промисловості  

2021-2023  0121U109320  Цвіркун Л.О.,  

канд.пед.наук  

6.  Кафедра технології 
в ресторанному 

господарстві, готель
но-ресторанної 
справи та 

підприємництва  

Розробка 

технологій напівфабрикат
ів для функціональних 

виробів з посіченої 
м'ясної та рибної маси 

  

2021-2023  0121U110140  

  

Слащева А.В.,  

канд.тех.наук  

Розвиток готельно-

ресторанної індустрії 
України: організаційно-

економічні аспекти  

2021-2023  0121U110147  

  

Ніколайчук О.А.,  

канд.екон.наук, доцент  

7.  Кафедра економіки 

та бізнесу  

 Розвиток економічних 

систем в умовах 

нестабільності  

2020-2023  0120U101659  Лохман Н.В.,  

д.е.н., доцент  

 

 

Протягом 2022-2023 н.р. на базі ДонНУЕТ працювало 3 науково-дослідних 

центрів: 

- “Розвиток інноваційного підприємництва в умовах глобалізації”, керівник 

- докт. екон. наук, доцент Бочарова Ю.Г.; 



- «Інноваційні технології готельно-ресторанного господарства та харчових 

виробництв», керівник - докт. техн. наук, професор Хорольський В.П. 

- “Інноваційний розвиток підприємств готельно-ресторанного господарства», 

керівник - докт. екон. наук, доцент Лохман Н.В. 

Крім цього, на базі ДонНУЕТ здійснюють діяльність 12 науково-дослідних 

лабораторій (у т. ч. 3 експериментальних). 

Науковці лабораторій за результатами досліджень публікують наукові праці, 
зокрема в виданнях, що входять до міжнародних наукометричних баз даних 

Scopus, Web of Science, готують проєкти на конкурсний відбір проєктів 

фундаментальних досліджень та прикладних досліджень і розробок, наукових 

робіт та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих учених, що 

пропонуються до виконання за рахунок видатків державного бюджету.  

Молоді вчені ДонНУЕТ успішно проводять наукові дослідження, здійснюють 

актуальні науково-технічні розробки. За досягнуті наукові результати у 2022-2023 

н.р. асистенту кафедри іноземної філології, украінознавства та соціально-правових 

дисциплін Герасименко О.Ю. призначено стипендію імені В. Ф. Бизова для 

молодих науковців м. Кривого Рогу.  

 Апробація наукових досліджень. За результатами досліджень науково-

педагогічними працівниками ДонНУЕТ у 2022-2023 навчальному році 
опубліковано 126 наукових праць, у тому числі: 2 колективних монографії; 19 

статей у виданнях, що входять до міжнародних баз даних Scopus та Web of 

Science; 105 статей в інших виданнях. 

Слід відзначити кафедри, які забезпечують видання публікацій у журналах, 

що входять до міжнародних баз даних Scopus та Web of Science (2014 - 2023 рр.):  

1. Кафедра туризму та країнознавства  (Горіна Г.О. – 10 ст., Богатирьова Г.А. 

- 10 ст.). 

2. Кафедра маркетингу, менеджменту та публічного адміністрування - 

Приймак Н.С. - 7 ст., Барабанова В.В. - 6 ст.) 

3. Кафедра економіки та бізнесу (Романуха О.М. - 9 ст., Лохман Н.В. – 7 ст.). 

4. Кафедра іноземної філології, українознавства та соціально-правових 

дисциплін (Удовіченко Г.М. - 10 ст., Остапенко - 7 ст., Ревуцька С.К. - 5 ст.) 

5. Кафедра технології в ресторанному господарстві, готельно-ресторанної 
справи та підприємництва (Никифоров Р.П. – 11 ст., Коренець Ю.М. – 8 ст., 

Ніколайчук О.А. - 6 ст., Назаренко І.А. – 6 ст., Сімакова О.О. – 6 ст., Горяйнова 

Ю.А. – 6 ст., Слащева А.В. - 4 ст.). 

6. Кафедра загальноінженерних дисциплін та обладнання (Омельченко О.В. – 

8 ст., Хорольський  В.П. – 7 ст.)  

7. Кафедра фінансів, обліку та оподаткування (Нєізвєстна О.В. - 7 ст., 

Слободянюк Н.О. - 5 ст., Шевченко Л.Я. – 5 ст.). 

8. Кафедра економіки та міжнародних економічних відносин (Чернега О.Б. - 

10 ст., Бочарова Ю.Г. - 10 ст., Кожухова Т.В. - 9 ст.). 

Інформація щодо загальної кількості публікації ДонНУЕТ у виданнях, що 

входять до міжнародних баз даних Scopus та Web of Science представлена в табл. 

11. 

 



Таблиця 11 

Публікації ДонНУЕТ у виданнях, що входять до міжнародних баз даних 

Scopus та Web of Science 
Кафедра ПІБ НПП Загальна 

кількість 

публікацій 

2014 -2022 

Публікації 2018 - 2022 рр. 

2018 2019 2020 2021 2022 

Кафедра технології в 

ресторанному 

господарстві, 
готельно-ресторанної 
справи та 

підприємництва 

Ніколайчук О.А. 6 1 1 1 2 1 

Никифоров Р.П. 11 2 1 - 1 1 

Коренець Ю.М. 8 1 - - - 1 

Горяйнова Ю.А. 6 1 1 - 1 1 

Сімакова О.О. 6 2 1 - 1 1 

Слащева А.В. 4 - - 1 - - 

  39      

Кафедра туризму та 

країнознавства   

Горіна Г.О. 10 - 2 2 1 3 

Богатирьова Г.А. 10 - 1 2 5 2 

  20      

Кафедра 

загальноінженерних 

дисциплін та 

обладнання 

Омельченко О.В. 8 3 - - 1 - 

Хорольський В.П. 7 3 - - - 2 

Цвіркун Л.О. 2 - - - 1 - 

  17      

Кафедра маркетингу, 

менеджменту та 

публічного 

адміністрування 

Іванова Н.С. 11 1 1 - 3 4 

Приймак Н.С. 7 1 - - 3 3 

Барабанова В.В. 6 1 - 4 1 - 

  24      

Кафедра іноземної 
філології, 
українознавства та 

соціально-правових 

дисциплін 

Остапенко С.А. 7 1 - 2 2 2 

Удовіченко Г.М. 10 - 1 2 4 2 

Ревуцька С.К. 5 - - 1 2 2 

  22      

Кафедра економіки та 

міжнародних 

економічних відносин 

Бочарова Ю.Г. 8 - - - 3 4 

Чернега О.Б. 10 2 - - 2 2 

Кожухова Т.В. 9 2 1 - 2 4 

Лижник Ю.Б. 2 - - - 1 1 

  19      

Кафедра фінансів, 

обліку та 

оподаткування 

Шевченко Л.Я. 5 2 - - 1 1 

Нєізвєстна О.В. 7 - 3 - 2 2 

Слободянюк Н.О. 5 - 3 - - - 

  17      

Кафедра економіки та 

бізнесу 

Лохман Н.В. 7 2 1 1 1 1 

Хаврова К.С. 8 - 2  2 2 

Романуха О.М. 9 1 1 3 1 2 

  24      

 Слід відзначити також, що кількість НПП ДонНУЕТ, які мають по 5 

публікацій у виданнях, що входять до міжнародних наукометричних баз 
Scopus та Web of Science, збільшилась до 21 осіб (Чернега О.Б., Никифоров Р.П., 

Омельченко О.В., Хорольський В.П., Слободянюк Н.О., Коренець Ю.М., 

Назаренко І.А., Лохман Н.В., Горяйнова Ю.А., Сімакова О.О., Горіна Г.О., 



Богатирьова Г.А., Барабанова В.В., Ніколайчук О.А., Удовіченко Г.М., Кожухова 

Т.В., Остапенко С.А., Нєізвєстна О.В., Романуха О.М., Приймак Н.С., Бочарова 

Ю.Г.).   

 Показники рейтингу ДонНУЕТ за показниками Scopus збільшились до 252 

публікацій та 887 цитувань у 2023 р.  (порівняно з 223 публікаціями і 739 

цитувань у 2022 р.), індекс Гірша підвищився з 13 до 14. 

Узагальнені дані щодо публікації наукових праць ДонНУЕТ представлені в 

табл. 12. 

Таблиця 12 

Наукові праці ДонНУЕТ 

 
Показник 2018 2019 2020 2021 2022 1-ше півріччя 

2023 

К-ть  

од. 

К-ть  

од. 

К-ть  

од. 

К-ть од.  

у розра-

хунку на 

1 ст. 

НПП 

К-ть  

од. 

К-ть од. 

у розра- 

хунку 

на 1 ст. 

НПП 

К-

ть  

од. 

К-ть 

од. у 

розра- 

хунку 

на 1 ст. 

НПП 

К-

ть  

од. 

К-ть од. 

у розра- 

хунку на 

1 ст. 

НПП 

К-ть  

од. 

К-ть 

од. у 

розра- 

хунку 

на 1 

ст. 

НПП 

Монографії 12 11 11 0,13 9 0,02 8 0,18 2 0,05 2 0,05 

Статті у 

міжнародних 

наукомет-

ричних базах 

Scopus та 

Web of 

Science 

23 21 21 0,26 10 0,18 21 0,5 19 0,5 -  

Інші 
публікації 
(статті)  

310 261 261 3,5 182 3,37 169 4,0 106 2,6 52 1,3 

 

Відповідно до укладеного договору з Державною науково-технічною 

бібліотекою України (м. Київ) за сприяння МОН України Донецький 

національний університет економіки і торгівлі імені Михайла Туган-

Барановського має право на необмежений доступ і використання електронних 

міжнародних наукометричних баз Scopus та Web of Science в режимі он-лайн.  

З 2022 року Університет має безкоштовний доступ до наукових праць на 

найбільшій у світі платформи науково-технічної, природничої, медичної та 

суспільно-політичної літератури від провідних міжнародних видавців 

Research4Life. 

Протягом 2022-2023 н.р. відповідно  до річного плану Університету на базі 
ДонНУЕТ проведено 2 наукових конференції (табл. 13).  

Таблиця 13 

Конференції ДонНУЕТ, проведені у 2022-2023 н.р. 

 
№ Назва конференції Дата проведення 

1 VІ Міжнародна науково-практична інтернет-конференція 

"Стійкий розвиток національної економіки: актуальні проблеми 

та механізми забезпечення" 

27.04.2023 

2 VІІ Міжнародна науково-практична конференція 

«Стратегії та інновації: актуальні управлінські практики» 
28.04.2023 



На базі Університету проводяться також наукові та навчально-методичні 
семінари, круглі столи, під час яких детально розглядаються проблеми 

економічної діяльності суб’єктів господарювання різних рівнів, актуальні 
проблеми харчової промисловості тощо.  

ДонНУЕТ є засновником та видавцем чотирьох наукових журналів: «Вісник 

ДонНУЕТ: серія Економічні науки», «Торгівля і ринок», «Інтелект. Особистість. 

Цивілізація», «Обладнання та технології харчових виробництв», 3 з яких входять 

до Переліку наукових фахових видань України, категорія “Б”- «Вісник 

ДонНУЕТ»,  «Торгівля і ринок України» (наказ МОНУ від 28.12.2019 р. № 1643), 

“Обладнання та технології харчових виробництв” (наказ МОНУ від 24.09.2020 р. 

№ 1188). 

 Наукові журнали ДонНУЕТ «Вісник ДонНУЕТ»,  «Торгівля і ринок 

України», “Обладнання та технології харчових виробництв”, «Інтелект. 

Особистість. Цивілізація» включено до міжнародних наукометричних баз даних 

IndexCopernicus, GoogleScholar, ResearchBib, Scientific Indexing Services, 

Ulrichsweb Global Serials Directory, EZB (Elektronische Zeitschriftenbibliothek), 

CiteFactor (США), Advanced Science Index (Німеччина). З 2022 року наукові 
журнали ДонНУЕТ розміщено на комплексній платформі-агрегаторі контенту для 

наукових публікацій Scilit (Базель, Швейцарія). Усі наукові журнали ДонНУЕТ 

зареєстровано в міжнародній системі бібліографічних посилань CrossRef. 

Протягом наступного навчального року продовжуватиметься робота щодо 

включення наукових журналів Університету до інших міжнародних 

наукометричних баз. 
Одним з найважливіших напрямів роботи Університету є наукова робота 

студентів, виявлення талановитої молоді через її участь у конференціях, 

олімпіадах, конкурсах наукових  робіт.  

З метою залучення обдарованої молоді до наукової діяльності, поглибленого 

вивчення студентами відповідної галузі наук, набуття навичок науково-дослідної 
роботи та застосування отриманих знань на практиці, обговорення актуальних 

проблем відповідної галузі наук, розширення загального та професійного 

світогляду на базі кафедр ДонНУЕТ організовано роботу таких студентських 

наукових гуртків: 

«Актуальні проблеми соціально-економічного розвитку країни: 

національний та міжнародний аспекти», кафедра економіки та міжнародних 

економічних відносин (науковий керівник – ст. викладача кафедри економіки та 

міжнародних економічних відносин Лижник Ю.Б.); 

«Філологічні студії», кафедра іноземної філології, українознавства та 

соціально-правових дисциплін (науковий керівник – доцента кафедри іноземної 
філології, українознавства та соціально-правових дисциплін д.пед.н. Дмитрук 

Л.А.); 

«Інноваційні ресторанні технології», кафедра технології в ресторанному 

господарстві та готельної і ресторанної справи (науковий керівник – к.т.н., доцент  

Никифоров Р.П.); 



«Інноваційні технології в готельному господарстві», кафедра технології в 

ресторанному господарстві та готельної і ресторанної справи (науковий керівник – 

к.е.н., доцент  Ніколайчук О.А.); 

«Культурологічні аспекти розвитку ринку туристичних послуг в Україні та 

світі», кафедра туризму та країнознавства (науковий керівник – Богатирьова Г.А.); 

«Сучасні системи цифрового інтелектуального управління виробництвом 

продукції харчування для регіонів з техногенним забрудненням», кафедра 

загальноінженерних дисциплін та обладнання (науковий керівник – д.т.н., 

професор Хорольський В.П.); 

«Процеси сортування продуктів харчування» кафедра загальноінженерних 

дисциплін та обладнання (науковий керівник – к.п.н., Цвіркун Л.О.). 

Здобувачі вищої освіти Університету є активними учасниками міжнародних, 

всеукраїнських та міжвузівських наукових конференцій, семінарів та круглих 

столів, олімпіад, конкурсів, що проводяться за межами ДонНУЕТ.  

ЗВО Університету є активними учасниками Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей. 

У 2022/2023 н. р. згідно з п. 5 розділу І Положення про Всеукраїнський 

конкурс студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей Державною 

науковою установою «Інститут модернізації змісту освіти» планувалось 

проведення цього заходу. Однак, проведення другого туру конкурсу у воєнних 

умовах Міністерством освіти і науки України було визначене як неможливе «з 
міркувань забезпечення безпеки учасників освітнього процесу», проведення його 

у дистанційній формі «неприйнятно через високі ризики академічної 
недоброчесності». Міністерством освіти і науки України та Державною науковою 

установою «Інститут модернізації змісту освіти» рекомендовано в 2022/2023 н. р. 

обмежитись проведенням конкурсу в один тур у закладах вищої освіти (лист МОН 

від 22.12.2022 № 3/5695-22, лист ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» № 

21/08-118 від 30 січня 2023 року). 

Відповідно до наказу ДонНУЕТ від 21.02.2023 року № 45 на базі кафедр 

Університету проведено 1 тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових 

робіт з галузей знань і спеціальностей. Конкурсною комісією Університету 

проведено відбір наукових робіт згідно з Положенням про Всеукраїнський 

конкурс студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей та 

визначено переможців. 

Результати участі ЗВО у 1-му турі Всеукраїнського конкурсу студентських 

наукових робіт ДонНУЕТ з галузей знань і спеціальностей  у 2022/2023 

навчальному році представлено в табл. 14. 

 

Таблиця 14 

Результати участі ЗВО у 1-му турі Всеукраїнського конкурсу студентських 

наукових робіт ДонНУЕТ з галузей знань і спеціальностей  у 2022/2023 

навчальному році 
Кафедра Загальна 

кількість 

представ 

лених 

Переможці 

Загальна 

кількість 

перемож 

 

Спеціальність 

(спеціалізація) 

ПІБ  

студента, 

 група 

ПІБ  

керівника 

Отрима 

ний 

диплом 



учасників ців  

Кафедра туризму 

та країнознавства 

2 

 

1 

 

Туризм 

 

Бурак Є.А., 

ТУР-19 

Горіна Г.О. Диплом І 
ступеня 

Кафедра 

маркетингу, 

менеджменту та 

публічного 

адміністрування 

2 2 Спеціалізація 

“Антикризовий 

менеджмент” 

 

Мильнійчук Т.В. 

МН-19 

Приймак Н.С. Диплом І 
ступеня 

Ніконенко Б.Ю. 

МК-20 

Лижник Ю.Б. 

 

Диплом ІІ 
ступеня 

Кафедра 

економіки та 

міжнародних 

економічних 

відносин 

 

6 2 Спеціальність 

“Міжнародні 
економічні 
відносини” 

Машошин О.О., 

МЕВ-22м 

 

Кожухова 

Т.В. 

 

Диплом І 
ступеня 

 

Спеціальність 

“Економіка” 

Герасименко Д.В., 

ЕК-22м 

Лижник Ю.Б. Диплом І 
ступеня 

Кафедра 

технології в 

ресторанному 

господарстві, 
готельно-

ресторанної  
справи та 

підприємництва  

2 2 Спеціальність 

“Харчові 
технології” 

Кукуруза А., 

ХТ-21 

Слащева А.В. Диплом І 
ступеня 

Шкуро Т.,  

ХТ-19 

Коренець 

Ю.М. 

Диплом ІІ 
ступеня 

Кафедра 

загальноінженер 

них дисциплін та 

обладнання 

6 6 Спеціальність 

“Енергетичне 

машинобуду 

вання” 

Решетнік Т.З., 

ЕМБ-19 

Хорольський 

В.П. 

Диплом І 
ступеня 

Спеціальність 

“Галузеве 

машинобуду 

вання” 

Расчехмаров І.В., 

Ларін О.О., 

ГМБ-22м 

Омельченко 

О.В. 

Диплом І 
ступеня 

Шилін А.С., 

ГМБ-21 

Лученчин М.В., 

ГМБ-20 

Цвіркун Л.О. Диплом ІІ 
ступеня 

Трунов В.Ю., 

ГМБ-19 

 

Хорольський 

В.П. 

Диплом 

ІІІ 
ступеня 

Кафедра 

іноземної 
філології, 

українознавства 

та соціально-

правових 

дисциплін 

9 2 Спеціальність 

“«Германські 
мови 

(англійська, 

німецька)» 

 

Уголькова М.І., 
ФЛ-20 

Куц М.О. Диплом І 
ступеня 

Спеціальність 

“Переклад” 

Сєверський М.В., 

ФЛ-19 

Остапенко 

С.А. 

Диплом І 
ступеня 

Кафедра 

економіки та 

бізнесу 

4 4 Спеціальність 

“Готельно-

ресторанна 

справа” 

Коломоєць А.М., 

ГРС-21 

Романуха  

О.М. 

Диплом І 
ступеня 

   Спеціалізація 

«Економіка 

бізнесу» 

Омельченко Ю.В., 

ГРС-19 

Лохман Н.В. Диплом І 
ступеня 

 

   Чокоі Д.А., 

зТУР-21М 

Лохман Н.В. Диплом ІІ 
ступеня 

   Лохман М.О., 

зТУР-21М 

Лохман Н.В. Диплом 

ІІІ 
ступеня 

Усього 31 19                                  19 Х Х 

 



2023 року ЗВО Університету взяли участь та отримали сертифікат 

переможців у міжнародному конкурсі студентських наукових праць «Black Sea 

Science 2023», який щорічно проводиться на базі Одеського національного 

технологічного університету під егідою Black Sea Universities Network та ISEKI-

FoodAssociation. Наукова робота Шеленкова Ярослава та Гайдаєнко Олексія на 

тему «Semi-finished product technology for frozen desserts» (науковий керівник – 

канд. техн. наук, доцент Слащева А.В.) посіла 3-тє місце за напрямом «Харчова 

наука та технології». 

 У квітні 2023 року диплом другого ступеня отримали Жушман Анастасія та 

Мисник Яна за результатами Всеукраїнського конкурсу студентських наукових 

робіт «Інноваційні ресторанні технології», що проводиться Державним 

торговельно-економічним університетом, за наукову роботу «Розробка технології 
рослинного напівфабрикату для рибних посічених виробів геропротекторного 

призначення» (керівник – Слащева А.В.) 

Головними завданнями у сфері науково-дослідної роботи Університету на 

2022-2023 н.р. продовження роботи щодо: 

розвитку фундаментальних і прикладних досліджень - здійснення наукових 

досліджень за пріоритетними напрямами розвитку науки і техніки; 

апробації наукових досліджень, проведених в Університеті – забезпечення 

постійного контролю за виконанням плану публікацій НПП Університету у 

виданнях, індексованих в Web of Science та Scopus, інших наукометричних базах, 

видання монографій в Україні та за кордоном; доведення кількості статей у 

наукових виданнях, що індексуються в міжнародних наукометричних базах Web 

of Science та Scopus до 1 од. у розрахунку на 1 ставку професора/доцента,  

кількості статей у наукових виданнях, що індексуються в реферативній базі 
Copernicus – до 3 од. на 1 ставку НПП, кількості статей у наукових виданнях, що 

індексуються в інших наукометричних базах (для технічних наук) – до 2 од. на 1 

ставку НПП; 

створення наукового та інноваційного простору – розвитку наукових шкіл 

Університету з метою забезпечення ефективного використання потужного 

наукового потенціалу. 

За багаторічну сумлінну працю, високий рівень професіоналізму, вагомий 

особистий внесок в справу навчання і виховання студентської молоді, розвиток 

вітчизняної науки, зміцнення науково-технічного потенціалу Дніпропетровщини і 
України нагороджені грамотами Департаменту освіти і науки Дніпропетровської 
облдержадміністрації Бочарова Ю.Г, д.е.н., професор, завідувач кафедри 

економіки та міжнародних економічних відносин, Горіна Г.О., д.е.н., професор, 

завідувач кафедри туризму та країнознавства, Приймак Н.С., д.е.н., професор, 

завідувач кафедри маркетингу, менеджменту та публічного адміністрування, 

Нєізвєстна О.В., к.е.н., доцент, директор ННІЕУА,Удовіченко Г.О., доцент 

кафедри іноземної філології, українознавства та соціально-правових дисциплін. 

 

7 ПІДГОТОВКА НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ КАДРІВ  
 



Надзвичайно важливою для Університету є підготовка майбутніх науковців 

у сфері вищої освіти. Значна увага приділяється підготовці здобувачів ступеня 

доктора філософії ̈ на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти як 

ключовому механізму збільшення кадрового потенціалу Університету.  

Станом на кінець 2022-2023 н.р. в аспірантурі ДонНУЕТ за рахунок коштів 

державного бюджету за спеціальностями 051 “Економіка”, 076 “Підприємництво, 

торгівля та біржова діяльність” навчається  2 аспіранти, 1 аспірант знаходиться у 

академічній відпустці. Інформація щодо контингенту аспірантів ДонНУЕТ 

наведена в табл. 15. 

Таблиця 15 

Кількість здобувачів вищої освіти ступеня доктор філософії ДонНУЕТ 

 

Спеціальність 

Кількість здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії 
станом на початок навчального року 

2017-2018 2018-2019 2019-2020 2020-2021 2021-2022 2022-2023 

ДФ* ВФ* ДФ* ДФ* ДФ* ВФ* ДФ* ВФ* ДФ* ВФ* ДФ* ВФ* 

051 Економіка 4 3 6 3 3 1 3 2 - 2 - 1 

076 

Підприємництво, 

торгівля та 

біржова діяльність 

2 1 2 1 2 - 2 - 2 - 1 - 

* ДФ - денна форма, ВФ - вечірня форма 

2023 року Університет отримав 1 місце державного замовлення за 

спеціальністю 076 “Підприємництво, торгівля та біржова діяльність” (денна 

форма навчання). 

У 2023-2024 н.р. в Університеті продовжуватиметься робота щодо 

забезпечення виконання індивідуальних планів аспірантів Університету, 

удосконалення форм і методів відбору талановитої молоді для вступу до 

аспірантури, сприяння розвитку міжнародного співробітництва у сфері підготовки 

кадрів вищої кваліфікації, проведення спільних наукових досліджень, стажування, 

участі аспірантів у спільних міжнародних освітніх та наукових програмах, 

сприяння академічній мобільності аспірантів.  

З метою прискорення захисту дисертацій, забезпечення їх захисту в термін 

необхідним є: 
забезпечення контролю з боку наукових керівників за плануванням і 

виконанням аспірантами індивідуальних навчальних планів; 

розроблення аспірантами щотижневих планів з виконання наукової 
складової індивідуальних планів; 

проведення з аспірантами проміжних і звітних наукових семінарів з 
заслуховуванням доповідей аспірантів за матеріалами дисертаційних робіт. 
 

 

8 КАДРОВИЙ ПОТЕНЦІАЛ УНІВЕРСИТЕТУ  

  
Протягом 2022-2023 н.р. в Університеті продовжувалася робота, спрямована 

на виконання вимог Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», 



рекомендацій Міністерства освіти і науки України, Стратегії розвитку 

Університету до 2025 р.  

Станом на 01 липня 2023 року 74,5% штатних науково-педагогічних 

працівників ДонНУЕТ мають наукові ступені та 55,3% – вчені звання, 21,3% є 

докторами наук. 

У наступному 2023-2024 н.р. продовжуватиметься робота щодо 

удосконалення кадрового забезпечення освітньої та наукової діяльності, 
забезпечення самореалізації, індивідуальної траєкторії розвитку, професійного 

зростання співробітників Університету, зокрема підвищення кваліфікації 
викладачами, участі в міжнародних, всеукраїнських науково-методичних 

конференціях, науково-методичних семінарах.  

 

9 МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Незважаючи на виклики, пов'язані з повномасштабним вторгненням 

російської федерації, міжнародна діяльність Університету протягом 2022-2023 

навчального року здійснювалась відповідно до задач, визначених Стратегією 

Університету до 2025 р. Однією з головних задач є інтернаціоналізація освіти і 
науки, яка охоплює розвиток міжнародної академічної мобільності, академічну та 

наукову співпрацю із закордонними навчальними, дослідницькими, виробничими 

та іншими установами, збільшення контингенту іноземних студентів. 

Протягом звітного періоду в межах програми дуальної освіти (“Sandwich 

education”), що передбачає поєднання навчання здобувачів вищої освіти в 

ДонНУЕТ з виробничим стажуванням/практикою за кордоном на робочих місцях 

на підприємствах, в установах та організаціях на основі укладених договорів для 

набуття певної кваліфікації, пройшли стажування в Польщі здобувачі вищої 
освіти спеціальності “Харчові технології”.  

Протягом 2022-2023 н.р. НПП Університету брали участь у міжнародних 

програмах і заходах:  

- з 01.07.2022 р.  по 30.11.2022 р. отримала стипендію для дослідників з 
України (Scholarships for Researchers from Ukraine) та проходила стажування у 

Лодзинському університеті, Інституті міської географії, туристичних досліджень 

та геоінформації (University of Lodz, Institute of Urban Geography, Tourism Studies 

and Geoinformation) Горіна Г.О., д. е. н., проф., завідувач кафедри туризму та 

країнознавства. Тема дослідження - Формування та розвиток рекреаційно-

туристичного простору промислових міст (Formation and development of the 

recreational and tourist space of industrial cities); 

-  з 8 по 9 вересня 2022 до міжнародної наукової онлайн-конференції 
“Chance for Science Conference 2022”, яку проводив Лейпцизький Університет та 

метою якої стала можливість науковців та практиків поділитися доробками своєї 
дослідницької діяльності, науковим досвідом та налагодити співробітництво з 
німецькими колегами, долучилися викладачі кафедри іноземної філології, 
українознавства та соціально-правових дисциплін Університету Туган-

Барановського -  к.п.н. Воробйова Л. В. з доповіддю “Implementation of Dalton 

Plan into schooling of EU and the US”,  асистент кафедри – Герасименко О. Ю. з 



доповіддю “Implementation of European experience into the development of the 

system of lifelong learning in Ukraine” https://chance-for-science.eu/index.php/agenda. 

26 - 29 квітня 2023 року в межах реалізації проєкту “Підвищення освітньої 
та наукової ролі ДонНУЕТ як внутрішньо переміщеного закладу вищої освіти в 

громаді Донецької області”, що фінансується ЄС, відбувся візит представників 

Університету - в.о.ректора Чернеги О.Б., проректора з науково-педагогічної 
роботи, міжнародних зв'язків та розвитку Кожухової Т.В., завідувача кафедри 

туризму та країнознавства Горіної Г.О. до Вищої школи менеджменту в Барселоні 
(Graduate School of Management in Barcelona). За результатами візиту підписано 

угоду про співробітництво у сфері освіти і науки з Вищою школою менеджменту 

в Барселоні.  
У травні 2023 року підписано Меморандум про співробітництво у сфері 

освіти і науки між ДонНУЕТ і Університетом науки та комп'ютерних технологій 

(STEKOM), Індонезія. 

У жовтні 2022 року Університет Туган-Барановського 

став членом Європейського консорціуму політичних досліджень - однієї з 
провідних європейських академічних асоціацій, зареєстрованій та розташованій у 

Великій Британії https://ecpr.eu. Консорціум зосереджений на розвитку 

інклюзивної міжнародної мережі, здатної інтерпретувати політичний ландшафт 

для всіх, та об’єднанні вчених з усього світу. До членів консорціуму входять 

науковці з понад 300 провідних університетів світу, які займаються викладанням і 
дослідженнями з політичних і соціальних наук. Консорціум проводить низку 

заходів, що дають дослідникам можливість презентувати, навчати, вчитися та 

спілкуватися один з одним. Наразі до Європейського консорціуму політичних 

досліджень входять 5 закладів вищої освіти з України. 

2022 року Університет Туган-Барановського увійшов до QS Emerging 

Europe and Central Asia University Rankings 2022, що охоплює список кращих 

університетів країн Європи та Середньої Азії на 2022 рік (QS Emerging Europe and 

Central Asia University Rankings 2022), який охоплює 450 кращих закладів вищої 
освіти, у тому числі 41 заклад з України, серед яких - Університет Туган-

Барановського. Рейтинг 2022 року складається глобальним науково-дослідним 

консультаційним центром QS Quacquarelli Symonds з урахуванням таких 10 

показників: академічна репутація закладу освіти, його репутація серед 

роботодавців, співвідношення кількості викладачів та студентів, кількість 

публікацій на одного викладача і співробітника, кількість цитувань на одну 

публікацію, частка іноземних викладачів і співробітників, частка іноземних 

студентів, частка викладачів та співробітників з ученим ступенем, глибина 

міжнародних наукових колаборацій та присутність закладу освіти в онлайн-

середовищі https://www.topuniversities.com/university-rankings/eeca-

rankings/2022?utm_campaign=QSWUREECA22&utm_content=190598319&utm_med

ium=social&utm_source=facebook&hss_channel=fbp-108538279186035 

2023 року Університет Туган-Барановського третій рік поспіль увійшов до 

Times Higher Education Impact Rankings 2023 за 17 Ціллю  сталого розвитку - 

Партнерство заради стійкого розвитку. The Times Higher Education Impact 

Rankings - єдині глобальні результати діяльності, які оцінюють університети в 



сприянні Цілям сталого розвитку ООН. У рейтингу використані ретельно 

відібрані показники, що забезпечують всебічне та збалансоване порівняння 

чотирьох широких сфер: дослідження, управління, пропаганда та навчання. 

Таблиця з показниками 17-ї Цілі сталого розвитку - Партнерство заради стійкого 

розвитку - надає інформацію щодо шляхів підтримки університетами Цілей 

сталого розвитку через співпрацю з іншими країнами, просування найкращих 

практик та публікацію даних. Слід відзначити, що The Times Higher Education 

Impact Rankings швидко зростає з кожним роком, оскільки кількість університетів, 

що прагнуть продемонструвати свою відданість досягненню Цілям сталого 

розвитку, постійно збільшується. Рейтинг дозволяє закладам вищої освіти 

демонструвати швидке вдосконалення з року в рік, зокрема через запровадження 

чітких нових політик, надання більш чітких і відкритих доказів свого прогресу. 

2023 року рейтинг охоплює 1625 установ з 112 країн/регіонів. Університет Туган-

Барановського третій рік поспіль входить до The Times Higher Education Impact 

Rankings за 17 Ціллю сталого розвитку, посідаючи наразі місце серед 36 закладів 

вищої освіти України, що увійшли до рейтингу в 2023 році. 
https://www.timeshighereducation.com/rankings/impact/2023/partnerships-

goals#!/length/100/locations/UKR/sort_by/rank/sort_order/asc/cols/undefined 

У 2022 - 2023 навчальному році Університет продовжив активну участь у 

міжнародних грантових програмах (табл. 16). 

Таблиця 16 

Співробітництво ДонНУЕТ з міжнародними організаціями в межах 

грантових угод у 2022-2023 н.р. 

 
Міжнародна 

організація 

Період реалізації 
проєкту 

Назва проєкту Сума проєкту 

Європейська 

комісія 

2019 - 2024 “Підвищення освітньої та 

наукової ролі ДонНУЕТ як 

внутрішньо переміщеного 

закладу вищої освіти у громаді 
Донецької області” 

852 632 євро 

Європейське 

виконавче 

агентство з 
питань освіти 

та культури 

(EACEA) 

2023 - 2026 Впровадження європейського 

освітнього модулю “European 

values: sustainable development, 

economic security and civilization 

imperatives 

30 000 євро 

 

2019 року ДонНУЕТ взяв участь та став одним з переможців у конкурсі ЄС 

«Підтримка внутрішньо переміщених закладів на Сході України» з проєктом 

«Підвищення освітньої та наукової ролі ДонНУЕТ як внутрішньо переміщеного 

закладу вищої освіти у громаді Донецької області».  

24.12.2019 р. ДонНУЕТ підписано Грантовий договір з Європейською 

комісією № 2019/413-798 на реалізацію проєкту «Підвищення освітньої та 

наукової ролі ДонНУЕТ як внутрішньо переміщеного закладу вищої освіти у 

громаді Донецької області», загальною метою якого є сприяння соціальній єдності 



та економічному розвитку громади Донецької області через посилення освітньо-

наукової спроможності ДонНУЕТ.  

Загальний бюджет проєкту – 852 632 євро, у тому числі:  
грант ЄС – 810 000 євро,  

внесок ДонНУЕТ (співфінансування) – 42 632 євро. 

Цілями проєкту на 2019 - 2022 рр. стали оновлення навчальних програм 

відповідно до потреб громади Донецької області, удосконалення системи 

управління ДонНУЕТ, відновлення та модернізація Маріупольського коледжу 

ДонНУЕТ та бази відпочинку “Лісова” (м. Святогірськ), посилення ролі 
студентського самоврядування ДонНУЕТ, розробка нових програм та проєктів 

ДонНУЕТ. 

Станом на початок 2022 р. здійснено такі заходи: внесено зміни в освітні 
програми з урахуванням потреб громади Донецької області; реалізовано заходи з 
удосконалення системи менеджменту якості Університету; сформовано 

Асоціацію випускників ДонНУЕТ; укладено договори з підприємствами 

Донецької області, у рамках яких надано інформаційно-консалтингові послуги з 
питань бухгалтерського обліку, маркетингу, економіки та бізнесу, розроблено 

програми та навчальні матеріали тренінгів для громади Дніпропетровської та 

Донецької областей.  

У межах реалізації проєкту також здійснено заходи з відновлення і 
модернізації Маріупольського коледжу ДонНУЕТ та бази відпочинку “Лісова”, м. 

Святогірськ:  закінчено ремонтні роботи на базі відпочинку “Лісова”,  здійснено 

на 85% поточний ремонт навчального корпусу Маріупольського коледжу 

ДонНУЕТ, закуплено на 30% обладнання для облаштування навчально-наукових 

лабораторій.  

Загалом станом на 24.02.2022 року на ремонтні роботи за грантовим 

проєктом було витрачено 15 028 408, 82 грн. у т.ч.: 

Маріупольський коледж -  11 815 397, 06 грн. (358 124,35 євро); 

база відпочинку “Лісова” -  3 213 011,76 грн. (141 097 євро).  

Витрати на закупівлю меблів та обладнання для Маріупольського коледжу 

ДонНУЕТ та бази відпочинку “Лісова” становили 33299,98 євро. 

Після повномасштабного вторгнення в Україну російської федерації 
24.02.2022 року реалізація грантового проєкту була призупинена Університетом.  

Після початку військової агресії російської федерації, потужних обстрілів 

Маріуполя підвальні приміщення Маріупольського коледжу ДонНУЕТ 

використовувалися населенням як укриття. У березні 2022 року в результаті 
ворожого ракетного обстрілу будівлю навчального корпусу Коледжу було 

зруйновано, майно розграблено.  

База відпочинку “Лісова” у м. Святогірськ Донецької області з початку 

російської агресії 24.02.2022 року і до блокування шляху до лісової частини 

Святогірську в квітні 2022 року знаходилася під наглядом співробітників бази. 

Незважаючи на деокупацію Святогірську у вересні 2022 року стан приміщень та 

майна бази й наразі залишається невідомим через відсутність доступу, 

необхідність проведення обстежень ДСНС, та, за потреби, розмінування. Запит 

щодо доступу до бази відпочинку “Лісова” надісланий до Святогірської міської 



військової адміністрації Краматорського району Донецької області, Головного 

управління ДСНС України у Донецькій області. 
Через повномасштабну збройну агресію російської федерації проти України 

реалізація проєкту була призупинена з 09 травня 2022 року.  

З жовтня 2022 року до січня 2023 року проєктним офісом ДонНУЕТ 

здійснювалась робота з модифікації проєкту, за результатами якої 21 лютого 2023 

року була укладена додаткова угода до грантового договору між ДонНУЕТ і  
Європейською комісією на продовження його реалізації з 01 січня 2023 року до 31 

серпня 2024 року.  

У межах модифікованого проєкту, крім заходів щодо оновлення освітніх 

програм відповідно до потреб місцевої громади, удосконалення системи 

менеджменту якості ДонНУЕТ, посилення ролі студентського самоврядування, 

розробки нових проєктів і програм, запланована закупівля обладнання для 

наукових і навчальних лабораторій Університету (комп'ютерних класів, 

лінгвістичної лабораторії, лабораторії ресторанних технологій, лабораторії з 
ресторанно-готельного бізнесу), створення Центру з європейської інтеграції, 
дитячої ігрової кімнати для дітей студентів. 

2023 року ДонНУЕТ став переможцем конкурсу програми ЕРАЗМУС+ за 

напрямом Жан Моне. 28.07.2023 року підписано грантову угоду між ДонНУЕТ і 
Європейським виконавчим агентством з питань освіти та культури (EACEA), 

відповідно до повноважень, делегованих Європейською Комісією, щодо 

впровадження з вересня 2023 року європейського освітнього модулю 

“Європейські цінності: сталий розвиток, економічна безпека та цивілізаційні 
імперативи”, термін реалізації проєкту 2023 - 2026 рр., сума гранту - 30000 євро. 

Протягом попередніх років в Університеті  навчалися іноземні громадяни на  

бакалаврських програмах 181 “Харчові технології”, 072 “Фінанси, банківська 

справа та страхування”, 073 “Менеджмент”, 051 “Економіка”, 242 “Туризм” та  за 

програмою мовної підготовки. Після початку військової агресії рф проти України 

майже всі іноземні студенти Університету евакуювалися до західних областей 

України з подальшим переїздом як до країн свого походження (Азербайджану, 

Індії), так і до інших - Словаччини, Угорщини, Нідерландів, Канади, Італії. На 

прохання іноземних студентів на адресу їх розміщення за кордоном були 

надіслані документи про базову освіту. Станом на 30.06.2023 року два іноземних 

студента знаходились в академічних відпустках. 

У 2023-2024 н. р. міжнародна діяльність Університету буде спрямована на 

продовження формування міжнародного іміджу ДонНУЕТ, підтримку та розвиток 

співпраці з закордонними установами з питань освіти і науки, реалізацію 

міжнародної проєктної діяльності. 
 

10 СОЦІАЛЬНА РОБОТА 

 

Одним із провідних завдань Університету Туган-Барановського є підготовка 

національно свідомої інтелігенції, примноження культурного потенціалу, який 

забезпечить високу ефективність діяльності майбутніх спеціалістів, виховання 

майбутніх фахівців авторитетними, високоосвіченими, носіями високої загальної 



політичної, правової, інтелектуальної, соціально-психологічної, естетичної, 
фізичної культури. В Університеті Туган-Барановського постійно проводиться 

соціально-виховна робота зі студентами, головні цілі якої у 2022/2023 н.р. були 

реалізовані в рамках культурної, спортивної та громадської діяльності. 
Так, в Університеті організовано та проведено заходи, що сприяють 

зростанню особистості студентів, а також підвищують загальнокультурний рівень 

її розвитку: 

1. Заходи, присвячені 31-ій річниці незалежності України:  

- година вшанування пам’яті Героїв, які загинули захищаючи Незалежність 

України, 22.09.2022 р., викладач Нєізвєстна О.В., к.е.н., доцент; 

- урок державності «31 рік незалежності: підводимо підсумки», 26.09.2022 

р., викладач Романуха О.М., к.іст.н., доцент; 

- патріотична година «Моя Україна – єдина та вільна», 28.09.2022 р., 

Бочарова Ю.Г., д.е.н., професор; 

- патріотична година «Хто ми: національна ідентичність українців», 

04.10.2022 р., Остапенко С.А., к.пед.н., доцент. 

2. Заходи, присвячені 300-х річчю від народження Г. Сковороди: 

-  семінарське заняття «Феномен Сковороди», 14.11.2022, викладач 

Романуха О.М., к.іст.н., доцент; 

-  година спілкування «Три правила життя Григорія Сковороди», 

17.11.2022р., викладач Ревуцька С.К., к.пед.н., доцент. 

- круглий стіл на тему «Духовна зброя Григорія Сковороди», організований 

кафедрою туризму та країнознавства 23.11.2022 р. 

Також здобувачі вищої освіти взяли участь у наступних заходах: 

- у благодійному ярмарку м. Кривий Ріг у межах мистецького марафону 

«Об’єднані Заради Перемоги КР» по збору коштів для купівлі дронів ЗСУ 

31.01.2023 р.; 

- у районних урочистостях (мітинг – реквієм та покладання квітів) з нагоди 

відзначення 34-ї річниці виведення військ з Афганістану та вшанування учасників 

бойових дій на території інших держав 15.02.2023р.; 

- у святковій ході «Парад вишиванок» з нагоди святкування 

Всеукраїнського Дня вишиванки 18.05.2023 р.; 

-  у міському святковому заході з нагоди 248-ї річниці з Дня заснування 

міста Кривого Рогу (27.05.2023 р.) - викладачі та студенти кафедри технологій в 

ресторанному господарстві, готельно-ресторанної справи та підприємництва 

Університету Туган-Барановського організували цікавий майстер-клас з 
виготовлення та популірізації страв української кухні. 

Крім того, у 2022-2023 навчальному році в комплексі заходів соціально-

виховної роботи, спрямованої на вільний розвиток особистості, її мислення і 
загальну культуру, формування громадянської, соціальної активності та 

відповідальності, підвищення патріотичного рівня, підвищення ролі студентства у 

підтримці України під час воєнного стану доцільно виділити:  

- проведення волонтерських заходів, допомоги ВПО, евакуйованим із зон 

проведення активних бойових дій, тимчасово окупованих територій;  



- підтримка соціально нужденних верств населення, збір різноманітної 
допомоги як захисникам України, так і іншим громадянам, які постраждали від 

війни, надання інформаційного консультування; 

- продовження тісної співпраці з представниками стейкхолдерів 

(ініціювання проведення майстер-класів, вебінарів, практичних занять, гостьових 

лекцій). 

Так, за 2022-2023 н.р. представники стейхолдерів взяли участь у наступних 

заходах: 

проведення практичного вебінару на тему «Стратегічні трансформаційні 
проєкти в умовах політичної невизначеності», 26.09.2022р. – спікер Афонін І., 
(НR практик з досвідом реалізації проектів у приватних (Метінвест, Інтерпайп) та 

державних (Нафтогаз, Укроборонпром) компаніях); 

проведення практичного вебінару на тему «Передача власних назв 

відповідно до міжнародних норм ISO 9:1995 2020», 10.10.2022р. – спікер Резик Г., 

(менеджер ТОВ «Світ Мов»); 

проведення майстер-класу на тему «Банківське кредитування клієнтів 

корпоративного сегменту: стан і перспективи», 13.10.2022р. – спікер Голуб Є. 

(головний регіональний менеджер з кредитування мікробізнесу Північно-

Східного Макрорегіонального управління АТ КБ “ПриватБанк”); 

проведення практичного вебінару на тему «Правила поведінки інвестора на 

біржовому ринку», 13.10.2023р. – спікер Тригубченко Є.Г., (інвестиційний 

експерт Київської філії ТОВ «ФРІДОМ ФІНАНС»); 

проведення вебінару на тему «Затребуваність фахівців з обліку і 
оподаткування на ринку праці», 03.11.2022р. – спікер Хоруженко С.В. (головний 

бухгалтер ТОВ «Терен»); 

проведення практичного вебінару на тему «Особливості бюджету м. Кривий 

Ріг, зокрема в умовах воєнного стану», 25.11.2022р. – спікер Рожко О.В. 

(директор департаменту фінансів виконкому Криворізької міської ради); 

проведення вебінару на тему «Творчість під час війни», 25.11.2022р. – 

спікер Неда Неждана (голова українського комітету мережі «Євродрама» 

(Франція)); 

проведення майстер – класу на тему «Сучасні методи та інструменти 

менеджменту якості», 23.03.2023р. - спікер Калита Т. (член правління Української 
асоціації досконалості та якості (УАДЯ)); 

проведення вебінару на тему «Творення літературного канону: автор, читач, 

редактор, видавець», 25.04.2023р. – спікер Козлов Р. (головний редактор 

наукового фахового журналу «Синопсис: текст, контекст, медіа», приватний 

видавець); 

проведення практичного вебінару на тему «Фондова біржа, біржові операції 
та особливості позабіржової торгівлі», 26.04.2023р. – спікер Тригубченко Є.Г., 

(інвестиційний експерт Київської філії ТОВ «ФРІДОМ ФІНАНС»); 

проведення практичного вебінару на тему «Структура норматив-но-

грошової оцінки земельних ділянок як складової частини бюджету м. Кривий 

Ріг», 06.05.2023р. – спікер Горбачова Л.М. (директор департаменту регулювання 



містобудівної діяльності та земельних відносин виконкому Криворізької міської 
ради); 

проведення майстер-класу на тему «Розробка та впровадження системи 

менеджменту організацій», 12.05.2023р. – спікер Кабаков Ю. (дійсний член 

міжнародної гільдії професіоналів з якості); 
проведення практичного вебінару на тему «Особливості побудови та 

функціонування системи менеджменту якості ПАТ «Арселор Мітттал Кривий Ріг» 

в умовах геополітичної кризи», 26.05.2023р. – спікер Шушпанов Б. (аудитор 

управління технічної підтримки продажів та впровадження нових видів продукції 
ПАТ «АрселорМітттал Кривий Ріг). 

 

 

 

 11 МЕНЕДЖМЕНТ ЯКОСТІ ОСВІТНЬОЇ 

 ТА НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

У 2022-2023 н. р. році зусилля колективу Університету були спрямовані на 

розвиток системи менеджменту якості. Запроваджено нові механізми реалізації 
процедур СМЯ: оновлені та затверджені Вченою радою Університету положення, 

що регламентують діяльність Університету (табл. 17); проведений перегляд 

стандартів Університету (табл. 18). 

 

Таблиця 17 

Перелік положень ДонНУЕТ 

№ Назва Шифр Введені в дію 

1 Про проведення конкурсного 

відбору для заміщення вакантних 

посад науково-педагогічних 

працівників та укладання з ними 

трудових договорів (контрактів) 

ДонНУЕТ 

П ДонНУЕТ 

01.02-07-2023 

№68 від 20.04.2023 

Протокол №10 від 

20.04.2023 

2 Про порядок переведення, 

відрахування та поновлення 

студентів у ДонНУЕТ 

П ДонНУЕТ 

01.03-04-2023 

 

№58 від 30.03.2023 

Протокол №9 від 

30.03.2023 

3 Про екзаменаційну комісію 

 

П ДонНУЕТ 

02.01-06-2022 

 

№161 від 28.11.2022 р. 

Протокол № 4 від 

28.11.2022 р. 

4 Про планування  та облік роботи 

науково-педагогічних працівників 

П ДонНУЕТ 

02.01-08-2023 

 

№110 від 29.06.2023  

Протокол №13 від 

29.06.2023  

5 Про індивідуальний навчальний 

план здобувача вищої освіти 

П ДонНУЕТ  

02.01-11-2022 

 

№142 від 27.10.2022 

Протокол №3 від 

27.10.2022 



 

 

 

Таблиця 18 

Перелік стандартів ДонНУЕТ 

№ Назва стандарту Шифр Введені в дію 

1 Маркетинг  STU  

02.02-09-2020 

№57 від 23.03.2023 р.  

Протокол №8 від 23.02.2023 

2 Проектування та розробка 

освітніх програм 

STU  

02.02-10-2023 

№57 від 23.03.2023 р.  

Протокол №8 від 23.02.2023 

3 Професійна орієнтація 

 

STU 02.02-11-2023 наказ №57 від 23.03.2023 р. 

Протокол №8 від 23.02.2023 

4 Формування контингенту 

студентів 

STU  

02.02-12-2023 

наказ №57 від 23.03.2023 р. 

Протокол №8 від 23.02.2023 

5 Реалізація освітніх програм STU  

02.02-13-2023 

наказ №110 від 29.06.2023 р. 

Протокол №13 від 29.06.2023 

6 Сприяння у працевлаштуванні STU  

02.02-14-2023 

наказ №57 від 23.03.2023 р. 

Протокол №8 від 23.02.2023 

7 Науково-дослідна діяльність  STU 

 02.02-16-2023 

наказ №57 від 23.03.2023 р. 

Протокол №8 від 23.02.2023 

8 Кадрове забезпечення 

 

STU 02.02-17-2023 наказ №57 від 23.03.2023 р. 

Протокол №8 від 23.02.2023 

9 Розвиток персоналу 

 

STU  

02.02-18-2023 

наказ №57 від 23.03.2023 р. 

Протокол №8 від 23.02.2023 

10 Грантова наукова діяльність STU  

02.02-19-2023 

наказ №57 від 23.03.2023 р. 

Протокол №8 від 23.02.2023 

11 Матеріально-технічне 

забезпечення 

STU  

02.02-22-2023 

наказ №57 від 23.03.2023 р. 

Протокол №8 від 23.02.2023 

 

У 2022-2023 н. р.  в продовжилась активна співпраця Університету  з 
Органом сертифікації DQS GmbH.  

В рамках підготовки до проходження наглядових аудитів, в Університеті 
були проведені внутрішні аудити структурних підрозділів за програмами, 

затвердженими наказами  №137 від 11.10.2022 р. та №60 від 03.04.2023 р.  

6 Про індивідуальний навчальний 

план здобувача вищої освіти 

П ДонНУЕТ  

02.01-11-2023 

№110 від 29.06.2023  

Протокол №13 від 

29.06.2023  

7 Про апеляцію результатів 

підсумкового контролю 

П ДонНУЕТ 

02.01-17-2023 

№110 від 29.06.2023  

Протокол №13 від 

29.06.2023  

8 Про запобігання та виявлення 

академічного плагіату 

П ДонНУЕТ 

02.02-10-2023 

 

№110 від 29.06.2023  

Протокол №13 від 

29.06.2023  

9 Про Центр європейської інтеграції П ДонНУЕТ 

05.03-05-2023 

№57 від 23.03.2023 

Протокол №7 від 

26.01.2023 



За результатами внутрішніх аудитів Радою з якості проаналізовані 
результати виконання коригувальних дій (протокол №2 від 24.11.2022 р.; 

протокол № 7 від 29.05.2023 р.). Проаналізована діяльність підрозділів відповідно 

системи менеджменту якості та затверджені звіти з внутрішнього аудиту 

(протокол №3 від 29.12.2022р.; протокол № 7 від 29.05.2023 р.). Керівниками 

структурних підрозділів сформовані та узгоджені з аудиторськими групами плани 

коригувальних дій, плани коригувальних заходів затверджені Радою з якості:  
протокол  №3 від 29.12.2022; № 7 від 29.05.2023 р. 

Були  проведені щорічні наглядові аудити у грудні 2022 р. та у травні 2023 

р. за результатами яких Органом сертифікації DQS GmbH прийняті позитивні 
рішення щодо підтвердження дії сертифікату відповідності системи менеджменту 

якості Університету на відповідність вимогам міжнародного стандарту ISO 9001: 

2015. За висновками аудиторів система менеджменту повністю результативна та 

задовольняє вимоги застосованого стандарту. Невідповідності не було виявлено.  

Були встановлені можливості для поліпшення 

 Радою з якості проаналізовано результати наглядових аудитів та ухвалені 
рішення щодо розвитку СМЯ Університету: протокол  №4 від 26.01.2023; 

протокол  №8 від 29.06.2023 р.  

Запланована подальша співпраця з Органом сертифікації DQS GmbH та  

визначені терміни проведення ресертифікаційного аудиту у травні 2024 р. 

Основними завданнями у забезпеченні ефективного функціонування СМЯ 

на наступний період є: забезпечення дотримання вимог стандартів і положень 

Університету,  аналіз діяльності на засіданнях Навчально-методичної ради та 

Вченої ради Університету; розвиток СМЯ Університету.  

  
 

12 ФІНАНСОВО - ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 
 

Доходи Університету складаються з доходів загального (фінансування з 
державного бюджету) та спеціального фондів (отримання коштів від основної 
діяльності – оплата за навчання).  

У 2022-2023 навчальному році  загальний фонд Університету складав 28,79  
млн. грн. (оплата праці та нарахування –21,15 млн. грн.; використання товарів та 
послуг – 0,47 млн. грн., стипендія  – 2,35 млн. грн., продукти харчування – 
4,04 млн. грн., одноразова грошова допомога дітям-сиротам – 0,78 млн. грн., 
соціальна стипендія за рахунок ФСС – 2,8 млн. грн.).  
         Власні надходження  спеціального фонду  у 2022-2023 навчальному році 
склали  6,34 млн. грн.   

 У 2023 році  укладено договір з АТ “Державний експортно-імпортний банк 

України” на розміщення тимчасово вільних коштів спеціального фонду, отримані 
за надання платних послуг, на депозитному рахунку, але кошти не було 

розщміщено через відсутність дозвілу ДКСУ.  

 Видатки Університету по спеціальному фонду 2022-2023 навчальному році 
склали 7,82 млн. грн., у тому числі оплата праці та нарахування – 6,42 млн. грн., 

придбання обладнання і предметів довгострокового користування – 0,0075 млн. 



грн., придбання матеріалів та інвентарю – 0,085 млн. грн., видатки на 

відрядження – 0,02 млн. грн., послуги – 1,2875 млн. грн.  

По благодійному фонду в 2022-2023 навчальному році  виплачено 2,42 млн. 

грн.: заробітної плати – 1,58 млн. грн., придбання обладнання і предметів 

довгострокового користування – 0,00 млн. грн., придбання матеріалів та 

інвентарю – 0,175 млн. грн., видатки на відрядження – 0,222 млн. грн., послуги –

0,443 млн. грн. 

 Узагальнені дані щодо доходів ті видатків Університету представлено в 

табл. 19. 

 

 

 

 
Таблиця 19 

Доходи та видатки ДонНУЕТ  
 

Рік Доходи, млн. грн. Видатки, млн. грн. 

Загальний 
фонд 

Спеціальний фонд/ 
Благодійний фонд 

Загальний 
фонд 

Спеціальний фонд/ 
Благодійний фонд 

2016 18,7 5,4 3,3 18,7 5,6 2,2 

2017 19,7 12 2,1 19,7 10,1 1,1 

2018 22,5 6,8 8,7 22,5 4,8 8,9 

2019 24,9 6,3 0,9 24,9 5,5 1,6 

2020 26,3 6,2 17,6 26,3 3,4 3,5 

2021 20,3 7,0 8,1 20,3 13,0 18,4 

 2022 19,79 5,23 1,11 19,79 4,39 0,48 

1 півріччя 
2023 

9,0 3,25 0,01 9,0 3,43 1,94 

 

Формування матеріально-технічної бази Університету 

 

Забезпечення Університету приміщеннями навчального призначення та 

іншими приміщеннями представлено в табл. 20. 

Таблиця 20 

Забезпечення приміщеннями навчального призначення та іншими 

приміщеннями 
 

Найменування приміщення  

Площа приміщень (кв. метрів) 

Усього 

у тому числі 

власних орендованих 
зданих в 

оренду 

1. 

Навчальні приміщення, усього 
4808,12 - 4808,12 - 

у тому числі: 

приміщення для занять студентів, 

слухачів (лекційні, аудиторні 
приміщення, кабінети, 

лабораторії тощо) 

4369,12 - 4369,12 - 



комп’ютерні лабораторії 121 - 121 - 

спортивні зали 318 - 318 - 

2. 

Приміщення для науково-

педагогічних (педагогічних) 

працівників 

175,07 - 175,07 - 

3. Службові приміщення 195,07 - 195,07 - 

4. 
Бібліотека, у тому числі читальні 
зали 

51,6 - 51,6 - 

5. Гуртожитки 762 - 762 - 

6. Їдальні, буфети 58 - 58 - 

7. Профілакторії, бази відпочинку 2 7449,36 - - 

8. Медичні пункти 36 - 36 - 

9. Інші 1337,64 
 

1337,64 - 

Протягом 2022-2023 н. р. з метою утримання у відповідному стані 
приміщень навчального корпусу Університету закуплено будівельні матеріали та 

здійснено поточний ремонт приміщень навчального корпусу ДонНУЕТ (ауд. 311, 

313, 405, 405-1, 109, 504, 103, 504, коридор 1 поверх, коридор 3 поверх, коридор 5 

поверх,  туалет для інвалідів, чоловічий туалет на 4 поверсі) на суму 47935 грн. 

 

13 ОХОРОНА ПРАЦІ ТА БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ В 

УНІВЕРСИТЕТІ 

 

Заходи з охорони праці та безпеки життєдіяльності в Університеті 
здійснюються відповідно до нормативно-правових актів, інструктивно-

методичних матеріалів щодо порядку підготовки закладів освіти до нового 

навчального року та опалювального сезону з питань цивільного захисту, охорони 

праці та безпеки життєдіяльності (лист МОНУ від 26.07.2022 р. № 1/8462-22), 

Колективного договору ДонНУЕТ, плану роботи на 2023 рік,  

Протягом 2022-2023 навчального року здійснено такі заходи щодо охорони 

праці та безпеки життєдіяльності в Університеті:  
проведення вступних інструктажів для новоприйнятих працівників; 

проведення керівниками структурних підрозділів інструктажів з охорони 

праці на робочих місцях; 

забезпечення розробки, виконання і перегляду інструкцій з охорони праці 
для всіх посад співробітників Університету і видів робіт; 

забезпечення наявності документації та звітності з охорони праці;  
забезпечення виконання комплексних заходів з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності, визначених у Колективному договорі. 
У наступному 2023-2024 навчальному році буде продовжено роботу щодо 

організаційно-технічних заходів щодо поліпшення стану і умов охорони праці, 
здоров'я працівників і студентів. 

 

14  ЮРИДИЧНА ПІДТРИМКА ДІЯЛЬНОСТІ УНІВЕРСИТЕТУ 

 

Протягом навчального року здійснювався юридичний супровід діяльності 



Університету та захист інтересів Університету в судах різних інстанцій.  

 Щодо звернення до Дніпропетровського окружного адміністративного суду 

з позовом Університету до Головного управління ДПС у Дніпропетровській 

області  про визнання протиправною бездіяльність щодо неповернення надміру 

сплаченого єдиного внеску на загальнообов`язкове державне соціальне 

страхування в сумі 1363436,79 грн., зобов`язання повернути надміру сплачений 

єдиний внесок на загальнообов`язкове державне соціальне страхування в сумі 1 

363 436,79 грн. - рішенням Дніпропетровського окружного адміністративного 

суду від 17.11.2021 р. в задоволенні позову відмовлено. Апеляційна скарга 

Університету на рішення Дніпропетровського окружного адміністративного суду 

від 17.11.2021 р. в справі № 160/9159/21 залишена без задоволення (постанова 

Третього апеляційного адміністративного суду від 25.07.2022 року). 03.10.2022 

було підготовлено та надіслано до Верховного Суду касаційну скаргу ДонНУЕТ 

на рішення Дніпропетровського окружного адміністративного суду від 17.11.2021 

та постанову Третього апеляційного адміністративного суду від 25.07.2022 у 

справі №160/9159/21. 

31.10.2022 Ухвалою Касаційного адміністративного суду було постановлено  

касаційну скаргу ДонНУЕТ на рішення Дніпропетровського окружного 

адміністративного суду від 17.11.2021 та постанову Третього апеляційного 

адміністративного суду від 25.07.2022 у справі №160/9159/21 не приймати до 

розгляду і повернути особі, яка її подала. 

23.02.2023 Ухвалою Касаційного адміністративного суду було задоволено, 

клопотання ДонНУЕТ про повернення судового збору за подання касаційної 
скарги на рішення Дніпропетровського окружного адміністративного суду від 

17.11.2021 та постанову Третього апеляційного адміністративного суду від 

25.07.2022 у справі №160/9159/21 та повернуто ДонНУЕТ судовий збір у сумі 
45443,10, сплачений відповідно до платіжного доручення від 20.09.2022 №251. 

 
 

15 АНТИКОРУПЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ УНІВЕРСИТЕТУ 
 

У 2022-2023 н.р. Радою з питань запобігання та виявлення корупційних 

правопорушень ДонНУЕТ здійснювалася наступна діяльність: 

підготовка, забезпечення та контроль за здійсненням заходів щодо 

запобігання корупції;  
надання методичної та консультаційної допомоги з питань дотримання вимог 

антикорупційного законодавства;  

участь в інформаційному забезпеченні здійснення заходів щодо запобігання 

та виявлення корупції;  
проведення організаційної та роз’яснювальної роботи із запобігання, 

виявлення і протидії корупції;  
контроль за дотриманням вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту 

інтересів;  

контроль за дотриманням антикорупційного законодавства. 

У 2022-2023 н.р. для удосконалення форм взаємодії всіх учасників освітнього 



процесу, забезпечення можливості оперативного інформування членів Ради про 

можливі факти корупційних правопорушень в ДонНУЕТ в умовах воєнного стану 

було створено електронну скриньку довіри (anticor@donnuet.edu.ua), членами ради 

здійснювався її систематичний моніторинг. У 2022-2023 н.р. фактів або 

повідомлень щодо здійснення порушень вимог антикорупційного законодавства 

зафіксовано не було. 

У звітному періоді члени Ради з питань запобігання та виявлення 

корупційних правопорушень ДонНУЕТ активно продовжували підвищувати свою 

кваліфікацію в сфері антикорупційної діяльності, зокрема голова Ради – Бочарова 

Ю.Г. пройшла тренінгове навчання для антикорупційних уповноважених 

«Управління корупційними ризиками ЗВО», що було проведено у межах проєкту 

«Антикорупційний комплаєнс у вищій освіті: закордонний досвід і національна 

практика» Асоціацією юридичних клінік України у березні 2023 року. 

Відповідно до плану діяльності Ради з питань запобігання та виявлення 

корупційних правопорушень ДонНУЕТ, затвердженого Вченою радою 

Університету (протокол №5 від 22.12.2022 р.), у 2023-2024 н.р. Радою заплановано 

реалізацію наступних заходів: 

проведення анкетування здобувачів вищої освіти з метою дослідження 

проблем корупції у закладі вищої освіти, аналіз результатів анкетування та 

використання їх у роботі Ради;  

проведення організаційної та інформаційна робота зі здобувачами вищої 
освіти та викладачами з питань запобігання та виявлення корупції;   

здійснення моніторингу скриньки довіри та аналізу наявних в ній 

повідомлень щодо фактів порушення антикорупційного законодавства; 

проведення «Дня боротьби з корупцією в ДонНУЕТ»  тощо.  

 

 

16 ДІЯЛЬНІСТЬ УНІВЕРСИТЕТУ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

 

Заходи з цивільного захисту. На виконання рекомендацій МОНУ щодо 

підготовки до нового навчального року в умовах воєнного стану та створення 

безпечних умов для учасників освітнього процесу Університетом в 2022 році 
підготовлено приміщення найпростішого укриття. Наразі найпростіше укриття 

Університету відповідає всім вимогам, викладеним в п.3.5 листа ДСНС № 03-

1870/162-2 від 14.06.2022 «Про організацію укриття працівників та дітей у 

закладах освіти», утім, необхідними є заходи щодо його постановки на облік 

згідно з чинним законодавством, які повинен зробити Криворізький національний 

університет як балансоутримувач будівлі навчального корпусу. Листи щодо 

необхідності здійснення таких заходів надіслано до Криворізького національного 

університету ( № 01.01-17/341 від 19.09.2022 року, № 01.01-17/170 від 03.05.2023 

року). 

 Форма навчання у 2022-2023 році. У зв’язку з продовженням строку дії 
воєнного стану в Україні згідно з Указом Президента України від 26.07.2023 року 

№ 451/2023 в Університеті з 01.09.2023 року запроваджено навчання у змішаній 

формі, що поєднує очний та дистанційний режим,  до особливого розпорядження. 



Діяльність відокремлених структурних підрозділів. 2022-2023 

навчального року Маріупольський фаховий коледж (МФК), Краматорський 

фаховий коледж (КФК) ДонНУЕТ продовжили свою діяльність на базі ДонНУЕТ 

у місті Кривому Розі. Станом на 28.08.2023 року загальна кількість студентів 

МФК ДонНУЕТ становила 154 особи (кількість випускників 2023 р - 54 особи), 

правила прийому на навчання для здобуття освіти в 2023 році не були затверджені 
Вченою радою ДонНУЕТ, вступна кампанія році не проводилась. 

Загальна кількість студентів КФК ДонНУЕТ станом на 23.07.2023 р. 

становила 191 особу (кількість випускників 2023 р - 107 осіб). За результатами 

Вступної кампанії 2023 року кількість вступників до КФК становила 111 осіб. 

 

 

 

 

І на завершення. 

У 2022-2023 н. р. Університет пройшов акредитаційні експертизи освітніх 

програм:  першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та отримав сертифікати 

про акредитацію освітніх програм “Мова та література (англійська, німецька). 

Переклад” (спеціальність 035 Філологія), “Економіка” (спеціальність 051 

“Економіка”), “Фінанси, банківська справа та страхування” (спеціальність 072 

Фінанси, банківська справа,  страхування та фондовий ринок), “Підприємництво, 

торгівля та біржова діяльність” (спеціальність 076 “Підприємництво та торгівля”), 

“Обладнання переробних і харчових виробництв” (спеціальність 133 “Галузеве 

машинобудування), “Холодильні машини і установки” (спеціальність 142 

“Енергетичне машинобудування), “Ресторанні технології” (спеціальність 181 

Харчові технології”), “Туризм” (спеціальність  242 “Туризм і рекреація”); другого 

(магістерського) рівня вищої освіти та отримав сертифікати про акредитацію 

освітніх програм “Економіка трансформацій” (спеціальність 051 “Економіка”), 

“Організація обліку і оподаткування (спеціальність 071 “Облік і оподаткування), 

“Місцеві фінанси” (спеціальність 072 Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок”), Антикризовий менеджмент організацій (спеціальність 073 

“Менеджмент”), “Стратегічний маркетинг” (спеціальність 075 “Маркетинг”), 

“Антисипативне управління бізнесом” (спеціальність 076 Підприємництво, 

торгівля та біржова діяльність), “Туризм” (спеціальність242 “Туризм і 
рекреація”). 

Протягом 2022-2023 н.р. Університет отримав значні здобутки в науковій 

діяльності: 
          кількість НПП ДонНУЕТ, які мають по 5 публікацій у виданнях, що входять 

до міжнародних наукометричних баз Scopus та Web of Science, збільшилась до 21 

осіб (Чернега О.Б., Никифоров Р.П., Омельченко О.В., Хорольський В.П., 

Слободянюк Н.О., Коренець Ю.М., Назаренко І.А., Лохман Н.В., Горяйнова Ю.А., 

Сімакова О.О., Горіна Г.О., Богатирьова Г.А., Барабанова В.В., Ніколайчук О.А., 

Удовіченко Г.М., Кожухова Т.В., Остапенко С.А., Нєізвєстна О.В., Романуха 

О.М., Приймак Н.С., Бочарова Ю.Г.);  

 показники рейтингу ДонНУЕТ за показниками Scopus збільшились до 252 



публікацій та 887 цитувань у 2023 р.  (порівняно з 223 публікаціями і 739 

цитувань у 2022 р.), індекс Гірша підвищився з 13 до 14 

https://ru.osvita.ua/vnz/rating/88976/. 

ДонНУЕТ виборов перемогу в конкурсі програми Erasmus+ напряму Жан 

Моне з грантовою заявкою “Європейські цінності: сталий розвиток, економічна 

безпека та цивілізаційні імперативи”, термін реалізації проєкту 2023 - 2026 рр., 

сума гранту - 30000 євро. 

 

           Незважаючи на триваючі виклики, пов’язані з російською агресією,  

Університет у 2023-2024 навчальному році продовжуватиме роботу щодо: 

- акредитації освітніх програм за першим (бакалаврським) та другим 

(магістерським) рівнями; 

- відповідності системи менеджменту якості ДонНУЕТ вимогам 

міжнародного стандарту ISO 9001:2015 та підтвердження отриманого сертифікату 

DQSGroup за результатами проведення подальших щорічних наглядових аудитів 

експертами міжнародного сертифікаційного органу “Прирост”;  

- інтернаціоналізації освіти і науки в Університеті за рахунок розвитку 

співробітництва із закордонними навчальними, виробничими та іншими 

установами, реалізації програми “Sandwich education”; 

- реалізації проєктів Університету Туган-Барановського, що фінансуються  

Європейським Союзом («Підвищення освітньої та наукової ролі ДонНУЕТ як 

внутрішньо переміщеного закладу вищої освіти у громаді Донецької області» в 

межах Програми Європейського інструменту сусідства 2017 Спеціальні Заходи 

"Підтримка ЄС для сходу України"; “Європейські цінності: сталий розвиток, 

економічна безпека та цивілізаційні імперативи” в межах програми Erasmus+ 

напряму Жан Моне); 

- розвитку наукової та інноваційної діяльності за рахунок розвитку 

фундаментальних і прикладних досліджень, їх апробації,  створення наукового та 

інноваційного простору. 

Дякую за увагу! 

 

Віримо в Перемогу!  

Віримо в ЗСУ!  

 

Слава Україні! 
 

 

 

 

 

 

 

 


